

Conselho Regional de Técnicos em Radiologia 9ª Região

# Relatório de gestão do exercício 2013

### Relatório de gestão do exercício 2013

### Conselho Regional de Técnicos em Radiologia 9ª Região

Relatório de Gestão do exercício de 2013 apresentado aos órgãos de controle interno e externo como prestação de contas anual a que esta Unidade está obrigada nos termos do art. 70 da Constituição Federal, elaborado de acordo com as disposições da IN TCU nº 63/2010, da DN TCU nº 127/2013, da Portaria TCU nº 175/2013 e das orientações do órgão de controle interno

### Sumário

RELAÇAU DE SIGLAS DU RELATURIO	3
INTRODUÇÃO	4
1 - IDENTIFICAÇÃO E ATRIBUTOS DA ENTIDADE	5
1.1 Entidade - Informações sobre a entidade	5
1.2 Normas - Normas Relacionadas às Unidades Jurisdicionadas Agregadora e Agregadas	5
1.3 Competências - Finalidade e competências institucionais da entidade jurisdicionada	5
1.4 Organograma - Apresentação do organograma funcional com descrição sucinta das competências e das atribuições das áreas	5
2 - PLANEJAMENTOS E RESULTADOS	5
2.1 Plano estratégico - Descrição sucinta do planejamento estratégico ou do plano de ação da Entidade, realçando os principais objetivos estratégicos traçados para a entidade para o exercício de referência do relatório de gestão	6
2.2 Plano estratégico - Informações sobre as ações adotadas pela entidade para atingir os objetivos estratégicos do exercício de referência do relatório de gestão	6
2.3 Resultados - Demonstração e contextualização dos resultados alcançados no exercício	6
2.4 Indicadores - Indicadores utilizados pela entidade para monitorar e avaliar a gestão, acompanhar o alcance das metas, identificar os avanços e as melhorias na qualidade dos serviços prestados, identificar necessidade de correções e de mudanças de rumos, etc.	6
3 - ESTRUTURA DE GOVERNANÇA E DE AUTOCONTROLE DA GESTÃO	6
3.1 Estrutura de governança da entidade	7
3.2 Dirigentes e membros de conselhos	7
3.3 Remuneração paga aos administradores, membros da diretoria e Conselho	8
3.4 Auditoria	8
3.5 Informações sobre a estrutura e as atividades do sistema de correição	9
3.6 Avaliação do funcionamento do sistema de controles internos administrativos da entidade, contemplando os seguintes elementos e de acordo com o quadro estabelecido na portaria de que trata o inciso VI do caput do art. 5º desta Decisão Normativa	9
4 - INFORMAÇÕES SOBRE A GESTÃO	12
4.1 Demonstração da receita	12
4.2.1 Programação de Despesas Correntes e de Capital	25
4.2.2 Execução das despesas por modalidade de Contratação	29
4.2.3 Execução Orçamentária das Despesas Correntes e de Capital	30
4.2.4 Indicadores institucionais para medir o desempenho orçamentário	50
4.3 Transferências	50
5. GESTÃO DE PESSOAS, TERCERIZAÇÃO DE MÃO DE OBRA E CUSTOS	51

5.1.1 Força de trabalho	51
5.1.2 Processo de ingresso de funcionários na entidade no exercício	51
5.1.3 - Qualificação da força de trabalho de acordo com a estrutura de cargos em Comissão e das Funções Gratificadas	51
5.1.4 Qualificação da força de trabalho por faixa etária	51
5.1.5 Qualificação da força de trabalho por Nível de Escolaridade	53
6 - RECOMENDAÇÕES	54
6.1 Recomendações TCU	54
6.2 Recomendações Internas	54
6.3 Recomendações Superior	54
7 - INFORMAÇÕES CONTÁBEIS	54
7.1 Adoção NCASP	54
7.2 Demonstrações Contábeis	54
7.3 Relatório da auditoria independente sobre as demonstrações contábeis	54
8 - OUTRAS INFORMAÇÕES	55
8.1 Outras informações consideradas relevantes pela entidade para demonstrar a conformidade e o desempenho da gestão no exercício	55
CONCLUSÕES	56
CONCLUSÃO	56
ASSINATURA(S)	57
ANEXOS	58

### Relação de Siglas do Relatório

CONTER - Conselho Nacional Técnico Em Radiologia

CRTR9<sup>a</sup> - Conselho Regional Técnico Radiologia

TNR - Tecnólogo Radiologia

TR - Técnico Radiologia

TO - Tocantins

GO - Goiás

SINTRAS - Sindicatos Trabalhadores Saúde

Enfa - Enfermeira

M<sup>a</sup> - Maria

CEULP - Centro Universitário Luterano de Palmas

ULBRA - Universitário Luterano do Brasil

AR - Aviso Registrado

### Introdução

Tendo como finalidade essencial à fiscalização do exercício profissional, zelando pelo desempenho ético do exercício das Técnicas Radiológicas, bem como, pelo prestígio e bom conceito da profissão e dos que a exercem legalmente.

### 1 - Identificação e Atributos da Entidade

### 1.1 Entidade - Informações sobre a entidade

DENOMINAÇÃO COMPLETA	Conselho Regional de Técnicos em Radiologia 9ª Região							
DENOMINAÇÃO ABREVIADA	CRTR 9 <sup>a</sup> Região CNPJ 36.852.077/0001-37							
NATUREZA JURÍDICA	Não Informada	Não Informada CONTATO 062-32128590						
CÓDIGO CNAE	84.11-6-00							
ENDEREÇO ELETRÔNICO	admin@crtr9.org.br	admin@crtr9.org.br						
PÁGINA INTERNET	www.crtr9.org.br							
ENDEREÇO POSTAL	Av. Oeste							
CIDADE	Goiânia	UF	GO					
BAIRRO	Setor Aeroporto CEP 74075110							
INFORMAÇÕES ADICIONAIS								

# 1.2 Normas - Normas Relacionadas às Unidades Jurisdicionadas Agregadora e Agregadas

Normas de criação e alteração das Unidades Jurisdicionadas:

Lei 7.384/85 e Dec. 92790/86

# 1.3 Competências - Finalidade e competências institucionais da entidade jurisdicionada

### Finalidade e competências institucionais da entidade jurisdicionada

Fiscalização do exercício profissional, zelando pelo desempenho ético do exercício das Técnicas Radiológicas, bem como, pelo prestigio e bom conceito de profissão e dos que a exerci legalmente.

# 1.4 Organograma - Apresentação do organograma funcional com descrição sucinta das competências e das atribuições das áreas

Presidente, Diretoria e Administrativo.

### 2 - Planejamentos e Resultados

- 2.1 Plano estratégico Descrição sucinta do planejamento estratégico ou do plano de ação da Entidade, realçando os principais objetivos estratégicos traçados para a entidade para o exercício de referência do relatório de gestão
- Documento PRESTAÇÃO DE CONTAS ANO 2013 TRABALHOS PROGRAMADOS.pdf em Anexo.
- 2.2 Plano estratégico Informações sobre as ações adotadas pela entidade para atingir os objetivos estratégicos do exercício de referência do relatório de gestão
- Documento PRESTAÇÃO DE CONTAS ANO 2013 AÇÕES DO CRTR 9ª REGIÃO.pdf em Anexo.
- Documento PRESTAÇÃO DE CONTAS ANO 2013 EXECUÇÃO DO PROGRAMA E METAS ALCANÇADA.pdf em Anexo.
- 2.3 Resultados Demonstração e contextualização dos resultados alcançados no exercício
- Documento PRESTAÇÃO DE CONTAS ANO 2013 ATIVIDADES EXERCIDAS PELO CRTR 9ª.pdf em Anexo.
- Documento PRESTAÇÃO DE CONTAS ANO 2013 FATOS OCORRIDOS.pdf em Anexo.
- 2.4 Indicadores Indicadores utilizados pela entidade para monitorar e avaliar a gestão, acompanhar o alcance das metas, identificar os avanços e as melhorias na qualidade dos serviços prestados, identificar necessidade de correções e de mudanças de rumos, etc.

Reunião de plenárias, comissão de tomada de contas, redes sociais e manifestações dos credenciados.

# 3 - Estrutura de governança e de autocontrole da gestão

### 3.1 Estrutura de governança da entidade

Auditoria Interna anual pelo conselho federal.

### 3.2 Dirigentes e membros de conselhos

Eduardo Vieira Lyra	
CPF	851.587.637-04
Registro profissional	00112N
Data inicial do mandato	14/09/2011
Data final do mandato	15/09/2016
Data do ato de designação	14/09/2011
Ato de designação	Eleição
Entidade que representa	Conselho Regional de Técnicos em Radiologia
Cargo	Diretor Presidente

Denise Rodrigues Galinari S	Scartezini
CPF	885.536.121-04
Registro profissional	00160N
Data inicial do mandato	14/09/2011
Data final do mandato	15/09/2016
Data do ato de designação	14/09/2011
Ato de designação	Eleição.
Entidade que representa	Conselho Regional de Técnico em Radiologia
Cargo	Diretora Secretária

Deusdedit Faustino de Lima	
CPF	131.293.681-91
Data inicial do mandato	14/09/2011
Data final do mandato	15/09/2016
Data do ato de designação	14/09/2011
Ato de designação	Eleição

Entidade que representa	Conselho Regional de Técnico em Radiologia
Cargo	Diretor Tesoureiro

## 3.3 Remuneração paga aos administradores, membros da diretoria e Conselho

Cargo	Tipo de remuneração	Valor	Informações adicionais
Eduardo Vieira Lyra			
Diretor Presidente	Jetons	10.000,00	
Denise Rodrigues Galinari	Scartezini		
Diretora Secretária	Jetons	10.000,00	
Deusdedit Faustino de Lin	12		
Diretor Tesoureiro	Jetons	10.000,00	

### 3.4 Auditoria

Sobre a auditoria interna

Descrição do processo de escolha do dirigente da unidade:

Indicação pelo conselho federal

Posicionamento na estrutura da entidade:

Sem posicionamento.

Avaliação dos processos internos para a emissão de relatórios contábeis e financeiros:

Comissão de tomada de contas.

Instância responsável pela manutenção de procedimentos adequados na elaboração das demonstrações financeiras e garantia de alinhamento aos objetivos estratégicos:

Contabilidade

Práticas de avaliação dos controles internos adotados pela entidade:

Sanar as irregularidades apresentadas.

Métodos de avaliação da eficácia dos controles internos pela alta administração:

Acompanhamento administrativo.

Síntese das conclusões da auditoria independente sobre os controles internos:

Controles internos aprovados.

### 3.5 Informações sobre a estrutura e as atividades do sistema de correição

Correição dos atos ilícitos.

3.6 Avaliação do funcionamento do sistema de controles internos administrativos da entidade, contemplando os seguintes elementos e de acordo com o quadro estabelecido na portaria de que trata o inciso VI do caput do art. 5º desta Decisão Normativa

Sem analise

#### Escala de valores da Avaliação:

- (1) Totalmente inválida: Significa que o conteúdo da afirmativa é integralmente não observado no contexto da UJ.
- (2) Parcialmente inválida: Significa que o conteúdo da afirmativa é parcialmente observado no contexto da UJ, porém, em sua minoria.
- (3) Neutra: Significa que não há como avaliar se o conteúdo da afirmativa é ou não observado no contexto da UJ.
- (4) Parcialmente válida: Significa que o conteúdo da afirmativa é parcialmente observado no contexto da UJ, porém, em sua maioria.
- (5) Totalmente válido. Significa que o conteúdo da afirmativa é integralmente observado no contexto da UJ.

Ambiente de Controle					
Questão	1	2	3	4	5
1 A alta administração percebe os controles internos como essenciais à consecução dos objetivos da unidade e dão suporte adequado ao seu funcionamento.	X				
2 Os mecanismos gerais de controle instituídos pela UJ são percebidos por todos os servidores e funcionários nos diversos níveis da estrutura da unidade.	X				
3 A comunicação dentro da UJ é adequada e eficiente.	X				
4 Existe código formalizado de ética ou de conduta.				X	
5 Os procedimentos e as instruções operacionais são padronizados e estão postos em documentos formais.					X
6 Há mecanismos que garantem ou incentivam a participação dos funcionários e servidores dos diversos níveis da estrutura da UJ na elaboração dos procedimentos, das instruções operacionais ou código de ética ou conduta.	X				
7 As delegações de autoridade e competência são acompanhadas de definições claras das responsabilidades.					X
8 Existe adequada segregação de funções nos processos e atividades da competência da UJ.	X				
9 Os controles internos adotados contribuem para a consecução dos resultados planejados pela UJ.				X	
Avaliação de Risco					

Questão	1	2	3	4	5
10 Os objetivos e metas da unidade jurisdicionada estão formalizados.					X
11 Há clara identificação dos processos críticos para a consecução dos objetivos e metas da unidade.	X				
12 É prática da unidade o diagnóstico dos riscos (de origem interna ou externa) envolvidos nos seus processos estratégicos, bem como a identificação da probabilidade de ocorrência desses riscos e a consequente adoção de medidas para mitigá-los.	X				
13 É prática da unidade a definição de níveis de riscos operacionais, de informações e de conformidade que podem ser assumidos pelos diversos níveis da gestão.	X				
14 A avaliação de riscos é feita de forma contínua, de modo a identificar mudanças no perfil de risco da UJ ocasionadas por transformações nos ambientes interno e externo.	X				
15 Os riscos identificados são mensurados e classificados de modo a serem tratados em uma escala de prioridades e a gerar informações úteis à tomada de decisão.	X				
16 Não há ocorrência de fraudes e perdas que sejam decorrentes de fragilidades nos processos internos da unidade.	X				
17 Na ocorrência de fraudes e desvios, é prática da unidade instaurar sindicância para apurar responsabilidades e exigir eventuais ressarcimentos.	X				
18 Há norma ou regulamento para as atividades de guarda, estoque e inventário de bens e valores de responsabilidade da unidade.					X
Procedimentos de Controle					
Questão	1	2	3	4	5
19 . Existem políticas e ações, de natureza preventiva ou de detecção, para diminuir os riscos e alcançar os objetivos da UJ, claramente estabelecidas	X				
20 As atividades de controle adotadas pela UJ são apropriadas e funcionam consistentemente de acordo com um plano de longo prazo.	X				
21 As atividades de controle adotadas pela UJ possuem custo apropriado ao nível de benefícios que possam derivar de sua aplicação.	X				
22 As atividades de controle adotadas pela UJ são abrangentes e razoáveis e estão diretamente relacionadas com os objetivos de controle.	X				
Informação e Comunicação					
Questão	1	2	3	4	5
23 A informação relevante para UJ é devidamente identificada, documentada, armazenada e comunicada tempestivamente às pessoas adequadas.					X
24 As informações consideradas relevantes pela UJ são dotadas de qualidade suficiente para permitir ao gestor tomar as decisões apropriadas.					X
25 A informação disponível para as unidades internas e pessoas da UJ é apropriada, tempestiva, atual, precisa e acessível.					X
26 A Informação divulgada internamente atende às expectativas dos diversos grupos e indivíduos da UJ, contribuindo para a execução das responsabilidades de forma eficaz.	x				
27 A comunicação das informações perpassa todos os níveis hierárquicos da UJ, em todas as direções, por todos os seus componentes e por toda a sua estrutura.	X				
Monitoramento					
Questão	1	2	3	4	5

28 O sistema de controle interno da UJ é constantemente monitorado para avaliar sua validade e qualidade ao longo do tempo.	X		
29 O sistema de controle interno da UJ tem sido considerado adequado e efetivo pelas avaliações sofridas.	X		
30 O sistema de controle interno da UJ tem contribuído para a melhoria de seu desempenho.	X		٦

### 4 - Informações sobre a gestão

### 4.1 Demonstração da receita

Conta contábil	Orçado (dotações + reformulações + transposições até 31/12)	Receita Bruta (total das receitas efetivas)	Repasses		Diferença (Orçado - Receita - Repasses)
6.2.1.2 - 6.2.1.2 - RECEITA REALIZADA	915.907,73	782.025,50	COTA PARTE (1/3)  Total:	201.860,00 201.860,00	-67.977,77
6.2.1.2.1 - 6.2.1.2.1 - RECEITA CORRENTE	915.907,73	761.658,50	COTA PARTE (1/3)  Total:	201.860,00 201.860,00	-47.610,77
6.2.1.2.1.12 - 6.2.1.2.1.12 - RECEITAS DE CONTRIBUIÇÕES	626.675,28	609.595,68	COTA PARTE (1/3)  Total:	201.860,00 201.860,00	-184.780,40
6.2.1.2.1.12.40 - 6.2.1.2.1.12.40 - CONTRIBUIÇÃO DAS CATEGORIAS PROFISSIONAIS E ECONÔMICAS	626.675,28	609.595,68	COTA PARTE (1/3)  Total:	201.860,00 201.860,00	-184.780,40
6.2.1.2.1.12.40.01 - 6.2.1.2.1.12.40.01 - ANUIDADES - PESSOAS FÍSICAS	626.675,28	609.595,68	COTA PARTE (1/3)  Total:	201.860,00 201.860,00	-184.780,40
6.2.1.2.1.12.40.01.001 - 6.2.1.2.1.12.40.01.001 - ANUIDADES DO EXERCÍCIO - P.F. REPASSE AUTOMATICO	520.886,40	605.712,81	COTA PARTE (1/3)  Total:	201.860,00 201.860,00	-286.686,41
6.2.1.2.1.12.40.01.002 - 6.2.1.2.1.12.40.01.002 - ANUIDADES DE EXERCÍCIOS ANTERIORES - P.F.	105.788,88	0,00	Total:	0,00 0,00	105.788,88
6.2.1.2.1.12.40.01.003 - 6.2.1.2.1.12.40.01.003 - ANUIDADE PESSOAS	0,00	3.882,87	COTA PARTE (1/3)	0,00	-3.882,87

FÍSICAS EXERCICIO			<b>Total:</b> 0,00	
6.2.1.2.1.12.40.02 - 6.2.1.2.1.12.40.02 - ANUIDADES - PESSOAS JURÍDICAS	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00
6.2.1.2.1.12.40.02.001 - 6.2.1.2.1.12.40.02.001 - ANUIDADES DO EXERCÍCIO - P.J.	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00
6.2.1.2.1.12.40.02.002 - 6.2.1.2.1.12.40.02.002 - ANUIDADES DE EXERCÍCIOS ANTERIORES - P.J.	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00
6.2.1.2.1.13 - 6.2.1.2.1.13 - RECEITAS PATRIMONIAIS	1.000,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	1.000,00
6.2.1.2.1.13.10 - 6.2.1.2.1.13.10 - RECEITAS IMOBILIÁRIAS	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00
6.2.1.2.1.13.10.01 - 6.2.1.2.1.13.10.01 - ALUGUÉIS	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00
6.2.1.2.1.13.10.02 - 6.2.1.2.1.13.10.02 - ARRENDAMENTOS	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00
6.2.1.2.1.13.10.99 - 6.2.1.2.1.13.10.99 - OUTRAS RECEITAS IMOBILIÁRIAS	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00
6.2.1.2.1.13.20 - 6.2.1.2.1.13.20 - RECEITAS DE VALORES MOBILIÁRIOS	1.000,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	1.000,00
6.2.1.2.1.13.20.01 - 6.2.1.2.1.13.20.01 - JUROS DE TÍTULOS DE RENDA	1.000,00	0,00	0,00	1.000,00

			Total:	0,00	
6.2.1.2.1.13.20.02 - 6.2.1.2.1.13.20.02 - DIVIDENDOS	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.1.13.20.03 - 6.2.1.2.1.13.20.03 - REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS BANCÁRIOS	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.1.13.20.99 - 6.2.1.2.1.13.20.99 - OUTRAS RECEITAS DE VALORES MOBILIÁRIOS	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.1.16 - 6.2.1.2.1.16 - RECEITAS DE SERVIÇOS	119.290,00	49.858,32	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	69.431,68
6.2.1.2.1.16.01 - 6.2.1.2.1.16.01 - SERVIÇOS COMERCIAIS	1.000,00	0,00	Total:	0,00 0,00	1.000,00
6.2.1.2.1.16.01.01 - 6.2.1.2.1.16.01.01 - SERV. DE COMERCIALIZAÇÃO DE EDITAIS, LIVROS, PERIÓDICOS E PUBLICIDADE	1.000,00	0,00	Total:	0,00 0,00	1.000,00
6.2.1.2.1.16.01.99 - 6.2.1.2.1.16.01.99 - OUTROS SERVIÇOS COMERCIAIS	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.1.16.02 - 6.2.1.2.1.16.02 - SERVIÇOS FINANCEIROS	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.1.16.02.01 - 6.2.1.2.1.16.02.01 - JUROS SOBRE EMPRÉSTIMOS CONCEDIDOS	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.1.16.02.99 - 6.2.1.2.1.16.02.99 - OUTROS SERVIÇOS FINANCEIROS	0,00	0,00		0,00	0,00

			Total:	0,00	
6.2.1.2.1.16.13 - 6.2.1.2.1.16.13 - SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS	118.290,00	49.858,32	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00	68.431,68
6.2.1.2.1.16.13.01 - 6.2.1.2.1.16.13.01 - TAXA DE INSCRIÇÃO - PESSOAS FÍSICAS	31.850,00	30.540,10	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	1.309,90
6.2.1.2.1.16.13.02 - 6.2.1.2.1.16.13.02 - EXPEDIÇÃO DE IDENTIDADE PROFISSIONAL	11.180,00	109,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	11.071,00
6.2.1.2.1.16.13.03 - 6.2.1.2.1.16.13.03 - EXPEDIÇÃO DE CERTIFICADOS	2.000,00	1.683,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	317,00
6.2.1.2.1.16.13.04 - 6.2.1.2.1.16.13.04 - ANOTAÇÃO DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA (SUPERVISOR TÉCNICO)	6.500,00	6.953,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	-453,00
6.2.1.2.1.16.13.05 - 6.2.1.2.1.16.13.05 - REATIVAÇÃO DE INSCRIÇÃO OU DE REGISTRO PROFISSIONAL - PF	5.000,00	3.035,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00	1.965,00
6.2.1.2.1.16.13.06 - 6.2.1.2.1.16.13.06 - TAXA DE INSCRIÇÃO - PESSOA JURÍDICA	3.080,00	168,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00	2.912,00
6.2.1.2.1.16.13.07 - 6.2.1.2.1.16.13.07 - EXPEDIÇÃO DE CERTIFICADOS/REGISTROS/CADASTROS - PJ	2.080,00	421,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	1.659,00
6.2.1.2.1.16.13.08 - 6.2.1.2.1.16.13.08 - REATIVAÇÃO DE INSCRIÇÃO OU REGISTRO PROFISSIONAL - PJ	0,00	0,00	Total:	0,00	0,00
6.2.1.2.1.16.13.09 - 6.2.1.2.1.16.13.09 - ALTERAÇÃO DE RESPONSABILIDADE	0,00	0,00		0,00	0,00

TÉCNICA - PESSOAS JURÍDICAS			Total:	0,00	
6.2.1.2.1.16.13.10 - 6.2.1.2.1.16.13.10 - TAXA DE INSCRIÇÃO EM CURSOS E SEMINÁRIOS	50.000,00	3.390,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	46.610,00
6.2.1.2.1.16.13.11 - 6.2.1.2.1.16.13.11 - SERVIÇOS DE FOTOCÓPIAS	5.600,00	3.477,22	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	2.122,78
6.2.1.2.1.16.13.12 - 6.2.1.2.1.16.13.12 - INSCRIÇÕES EM CONCURSOS PÚBLICOS	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.1.16.13.13 - 6.2.1.2.1.16.13.13 - OUTROS SERV ADMINISTRATIVOS	1.000,00	0,00	Total:	0,00 0,00	1.000,00
6.2.1.2.1.16.13.14 - 6.2.1.2.1.16.13.14 - CERTIDOES	0,00	82,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	-82,00
6.2.1.2.1.17 - 6.2.1.2.1.17 - TRANSFERÊNCIAS CORRENTES	29.000,00	58.956,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	-29.956,00
6.2.1.2.1.17.10 - 6.2.1.2.1.17.10 - TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS	5.000,00	58.956,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	-53.956,00
6.2.1.2.1.17.10.01 - 6.2.1.2.1.17.10.01 - TRANSFERÊNCIAS DO CONTER	0,00	58.956,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	-58.956,00
6.2.1.2.1.17.10.01.001 - 6.2.1.2.1.17.10.01.001 - TRANSFERÊNCIAS OUTROS PROJETOS - EXERCÍCIO CORRENTE	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.1.17.10.01.002 - 6.2.1.2.1.17.10.01.002 - TRANSFERÊNCIAS	0,00	0,00		0,00	0,00

OUTROS PROJETOS - EXERCÍCIO ANTERIOR			<b>Total:</b> 0,00	
6.2.1.2.1.17.10.01.003 - 6.2.1.2.1.17.10.01.003 - DOAÇÃO PARA EDUCAÇÃO CONTINUADA - EXERCÍCIO CORRENTE	0,00	0,00	0,00 Total: 0,00	0,00
6.2.1.2.1.17.10.01.004 - 6.2.1.2.1.17.10.01.004 - DOAÇÃO PARA EDUCAÇÃO CONTINUADA - EXERCÍCIO ANTERIOR	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00
6.2.1.2.1.17.10.01.005 - 6.2.1.2.1.17.10.01.005 - DOAÇÃO PARA ATIVIDADE DE FISCALIZAÇÃO - EXERCÍCIO CORRENTE	0,00	9.900,00	COTA PARTE (1/3) 0,00 <b>Total:</b> 0,00	-9.900,00
6.2.1.2.1.17.10.01.006 - 6.2.1.2.1.17.10.01.006 - DOAÇÃO PARA ATIVIDADE DE FISCALIZAÇÃO - EXERCÍCIO ANTERIOR	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00
6.2.1.2.1.17.10.01.099 - 6.2.1.2.1.17.10.01.099 - OUTRAS DOAÇÕES DO CONTER PARA DESPESAS CORRENTES	0,00	49.056,00	COTA PARTE (1/3) 0,000 <b>Total:</b> 0,000	-49.056,00
6.2.1.2.1.17.10.02 - 6.2.1.2.1.17.10.02 - TRANSFERÊNCIAS DOS CRTRs	5.000,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	5.000,00
6.2.1.2.1.17.10.02.001 - 6.2.1.2.1.17.10.02.001 - COTA-PARTE (1/3)	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00
6.2.1.2.1.17.10.02.099 - 6.2.1.2.1.17.10.02.099 - OUTRAS TRANSFERÊNCIAS DOS CRTRS	5.000,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	5.000,00
6.2.1.2.1.17.20 - 6.2.1.2.1.17.20 - TRANSFERÊNCIAS INTERGOVERNAMENTAIS	4.000,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	4.000,00

6.2.1.2.1.17.20.01 - 6.2.1.2.1.17.20.01 - TRANSFERÊNCIAS DOS ESTADOS E SUAS ENTIDADES	2.000,00	0,00	Total:	0,00 0,00	2.000,00
6.2.1.2.1.17.20.02 - 6.2.1.2.1.17.20.02 - TRANSFERÊNCIAS DOS MUNICÍPIOS E SUAS ENTIDADES	2.000,00	0,00	Total:	0,00 0,00	2.000,00
6.2.1.2.1.17.30 - 6.2.1.2.1.17.30 - TRANSFERÊNCIAS DE INSTITUIÇÕES PRIVADAS	20.000,00	0,00	Total:	0,00 0,00	20.000,00
6.2.1.2.1.17.30.01 - 6.2.1.2.1.17.30.01 - TRANSFERÊNCIAS DE INSTITUIÇÕES PRIVADAS	20.000,00	0,00	Total:	0,00 0,00	20.000,00
6.2.1.2.1.17.40 - 6.2.1.2.1.17.40 - TRANSFERÊNCIAS DO EXTERIOR	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.1.17.50 - 6.2.1.2.1.17.50 - TRANSFERÊNCIAS DE PESSOAS	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.1.19 - 6.2.1.2.1.19 - OUTRAS RECEITAS CORRENTES	139.942,45	31.067,31	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	108.875,14
6.2.1.2.1.19.10 - 6.2.1.2.1.19.10 - MULTAS E JUROS DE MORA	38.642,07	14.129,60	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	24.512,47
6.2.1.2.1.19.10.02 - 6.2.1.2.1.19.10.02 - MULTAS E JUROS DE MORA DAS CONTRIBUIÇÕES	3.104,52	0,00	Total:	0,00 0,00	3.104,52
6.2.1.2.1.19.10.02.001 - 6.2.1.2.1.19.10.02.001 - MULTAS SOBRE ANUIDADES DE PESSOAS FÍSICAS	1.000,00	0,00	Total:	0,00 0,00	1.000,00

6.2.1.2.1.19.10.02.002 - 6.2.1.2.1.19.10.02.002 - JUROS SOBRE ANUIDADES DE PESSOAS FÍSICAS	2.104,52	0,00	Total:	0,00 0,00	2.104,52
6.2.1.2.1.19.10.02.003 - 6.2.1.2.1.19.10.02.003 - MULTAS SOBRE ANUIDADES DE PESSOAS JURÍDICAS	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.1.19.10.02.004 - 6.2.1.2.1.19.10.02.004 - JUROS SOBRE ANUIDADES DE PESSOAS JURÍDICAS	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.1.19.10.04 - 6.2.1.2.1.19.10.04 - MULTAS E JUROS DE MORA DA DÍVIDA ATIVA DAS CONTRIBUIÇÕES	9.537,55	12.629,60	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	-3.092,05
6.2.1.2.1.19.10.04.001 - 6.2.1.2.1.19.10.04.001 - MULTAS DE MORA DA DÍVIDA ATIVA DE PESSOAS FÍSICAS	3.537,00	0,00	Total:	0,00 0,00	3.537,00
6.2.1.2.1.19.10.04.002 - 6.2.1.2.1.19.10.04.002 - MULTAS DE MORA DA DÍVIDA ATIVA DE PESSOAS JURÍDICAS	0,00	12.629,60	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	-12.629,60
6.2.1.2.1.19.10.04.003 - 6.2.1.2.1.19.10.04.003 - JUROS DE MORA DA DÍVIDA ATIVA DE PESSOAS FÍSICAS	6.000,55	0,00	Total:	0,00 0,00	6.000,55
6.2.1.2.1.19.10.04.004 - 6.2.1.2.1.19.10.04.004 - JUROS DE MORA DA DÍVIDA ATIVA DE PESSOAS JURÍDICAS	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.1.19.10.09 - 6.2.1.2.1.19.10.09 - MULTAS DE OUTRAS ORIGENS	26.000,00	1.500,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	24.500,00
6.2.1.2.1.19.10.09.098 - 6.2.1.2.1.19.10.09.098 - MULTAS DE ELEIÇÕES	18.000,00	0,00	Total:	0,00 0,00	18.000,00

6.2.1.2.1.19.10.09.099 - 6.2.1.2.1.19.10.09.099 - OUTRAS MULTAS	8.000,00	1.500,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	6.500,00
6.2.1.2.1.19.20 - 6.2.1.2.1.19.20 - INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES	0,00	11.563,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	-11.563,00
6.2.1.2.1.19.20.01 - 6.2.1.2.1.19.20.01 - INDENIZAÇÕES	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.1.19.20.01.001 - 6.2.1.2.1.19.20.01.001 - INDENIZAÇÕES POR DANOS CAUSADOS AO PATRIMÔNIO	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.1.19.20.01.099 - 6.2.1.2.1.19.20.01.099 - OUTRAS INDENIZAÇÕES	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.1.19.20.02 - 6.2.1.2.1.19.20.02 - RESTITUIÇÕES	0,00	11.563,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	-11.563,00
6.2.1.2.1.19.20.02.001 - 6.2.1.2.1.19.20.02.001 - RESTITUIÇÕES DE CONVÊNIOS	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.1.19.20.02.007 - 6.2.1.2.1.19.20.02.007 - RECUPERAÇÃO DE DESPESAS DE EXERCÍCIOS	0,00	10.708,01	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	-10.708,01
6.2.1.2.1.19.20.02.099 - 6.2.1.2.1.19.20.02.099 - OUTRAS RESTITUIÇÕES	0,00	854,99	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	-854,99
6.2.1.2.1.19.32 - 6.2.1.2.1.19.32 - RECEITA DA DÍVIDA ATIVA	54.045,98	1.476,49	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	52.569,49

6.2.1.2.1.19.32.16 - 6.2.1.2.1.19.32.16 - RECEITA DA DÍVIDA ATIVA DE OUTRAS CONTRIBUIÇÕES	54.045,98	1.476,49	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	52.569,49
6.2.1.2.1.19.32.16.001 - 6.2.1.2.1.19.32.16.001 - DÍVIDA ATIVA PESSOA FÍSICA - PRINCIPAL	54.045,98	1.476,49	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	52.569,49
6.2.1.2.1.19.32.16.002 - 6.2.1.2.1.19.32.16.002 - DÍVIDA ATIVA PESSOA JURÍDICA - PRINCIPAL	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.1.19.90 - 6.2.1.2.1.19.90 - RECEITAS DIVERSAS	47.254,40	3.898,22	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	43.356,18
6.2.1.2.1.19.90.02 - 6.2.1.2.1.19.90.02 - RECEITAS DE ÔNUS DE SUCUMBÊNCIA DE AÇÕES JUDICIAIS	5.404,00	3.720,97	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	1.683,03
6.2.1.2.1.19.90.02.001 - 6.2.1.2.1.19.90.02.001 - RECEITA DE HONORÁRIOS DE ADVOGADOS	5.404,00	2.624,90	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	2.779,10
6.2.1.2.1.19.90.02.002 - 6.2.1.2.1.19.90.02.002 - RECEITA DE ÔNUS DE SUCUMBÊNCIA	0,00	1.096,07	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	-1.096,07
6.2.1.2.1.19.90.21 - 6.2.1.2.1.19.90.21 - RECEITA DE SEGUROS DECORRENTE DE INDENIZAÇÃO POR SINISTRO	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.1.19.90.99 - 6.2.1.2.1.19.90.99 - OUTRAS RECEITAS	41.850,40	177,25	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	41.673,15
6.2.1.2.1.20 - 6.2.1.2.1.20 - DEPÓSITOS DIVERSAS ORIGENS - NÃO IDENTIFICADOS	0,00	12.181,19	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	-12.181,19

6.2.1.2.2 - 6.2.1.2.2 - RECEITA DE CAPITAL	0,00	20.367,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	-20.367,00
6.2.1.2.2.21 - 6.2.1.2.2.21 - OPERAÇÕES DE CRÉDITOS	0,00	20.000,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	-20.000,00
6.2.1.2.2.21.10 - 6.2.1.2.2.21.10 - OPERAÇÕES DE CRÉDITOS INTERNAS	0,00	20.000,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	-20.000,00
6.2.1.2.2.21.10.04 - 6.2.1.2.2.21.10.04 - OPERAÇÕES DE CRÉDITOS INTERNAS - CONTRATUAIS	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.2.21.10.04.001 - 6.2.1.2.2.21.10.04.001 - EMPRÉSTIMOS INTERNOS - CONTRATOS - BANCOS	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.2.21.10.99 - 6.2.1.2.2.21.10.99 - OUTRAS OPERAÇÕES DE CRÉDITOS INTERNA	0,00	20.000,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	-20.000,00
6.2.1.2.2.21.10.99.001 - 6.2.1.2.2.21.10.99.001 - EMPRÉSTIMOS DO CONTER	0,00	20.000,00	COTA PARTE (1/3)  Total:	0,00 0,00	-20.000,00
6.2.1.2.2.22 - 6.2.1.2.2.22 - ALIENAÇÃO DE BENS	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.2.22.10 - 6.2.1.2.2.22.10 - ALIENAÇÃO DE BENS MÓVEIS	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00
6.2.1.2.2.22.20 - 6.2.1.2.2.22.20 - ALIENAÇÃO DE BENS IMÓVEIS	0,00	0,00	Total:	0,00 0,00	0,00

				_
6.2.1.2.2.23 - 6.2.1.2.2.23 - AMORTIZAÇÕES DE EMPRÉSTIMOS CONCEDIDOS	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00
6.2.1.2.2.23.70 - 6.2.1.2.2.23.70 - OUTRAS AMORTIZAÇÕES DE EMPRÉSTIMOS CONCEDIDOS	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00
6.2.1.2.2.24 - 6.2.1.2.2.24 - TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL	0,00	367,00	COTA PARTE (1/3) 0,00 <b>Total:</b> 0,00	-367,00
6.2.1.2.2.24.10 - 6.2.1.2.2.24.10 - TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00
6.2.1.2.2.24.10.01 - 6.2.1.2.2.24.10.01 - TRANSFERÊNCIAS DO CONTER	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00
6.2.1.2.2.24.10.01.001 - 6.2.1.2.2.24.10.01.001 - DOAÇÃO PARA EDUCAÇÃO CONTINUADA - EXERCÍCIO CORRENTE	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00
6.2.1.2.2.24.10.01.002 - 6.2.1.2.2.24.10.01.002 - DOAÇÃO PARA EDUCAÇÃO CONTINUADA - EXERCÍCIO ANTERIOR	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00
6.2.1.2.2.24.10.01.003 - 6.2.1.2.2.24.10.01.003 - DOAÇÃO PARA ATIVIDADE DE FISCALIZAÇÃO - EXERCÍCIO CORRENTE	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00
6.2.1.2.2.24.10.01.004 - 6.2.1.2.2.24.10.01.004 - DOAÇÃO PARA ATIVIDADE DE FISCALIZAÇÃO - EXERCÍCIO ANTERIOR	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00
6.2.1.2.2.24.10.01.005 - 6.2.1.2.2.24.10.01.005 - AUXÍLIOS PARA INVESTIMENTOS	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00

6.2.1.2.2.24.20 - 6.2.1.2.2.24.20 - TRANSFERÊNCIAS INTERGOVERNAMENTAIS	0,00	0,00		,00	0,00
6.2.1.2.2.24.20.02 - 6.2.1.2.2.24.20.02 - TRANSFERÊNCIAS DOS ESTADOS E SUAS ENTIDADES	0,00	0,00		,00	0,00
6.2.1.2.2.24.20.03 - 6.2.1.2.2.24.20.03 - TRANSFERÊNCIAS DOS MUNICÍPIOS E SUAS ENTIDADES	0,00	0,00		,00	0,00
6.2.1.2.2.24.30 - 6.2.1.2.2.24.30 - TRANSFERÊNCIAS DE INSTITUIÇÕES PRIVADAS	0,00	300,00	, ,	,00	-300,00
6.2.1.2.2.24.30.01 - 6.2.1.2.2.24.30.01 - TRANSFERÊNCIAS DE INSTITUIÇÕES PRIVADAS	0,00	300,00	, ,	,00	-300,00
6.2.1.2.2.24.40 - 6.2.1.2.2.24.40 - TRANSFERÊNCIAS DO EXTERIOR	0,00	0,00		,00	0,00
6.2.1.2.2.24.40.01 - 6.2.1.2.2.24.40.01 - TRANSFERÊNCIA DO EXTERIOR	0,00	0,00		,00	0,00
6.2.1.2.2.24.50 - 6.2.1.2.2.24.50 - TRANSFERÊNCIAS DE PESSOAS	0,00	67,00	,	,00	-67,00
6.2.1.2.2.24.50.01 - 6.2.1.2.2.24.50.01 - TRANSFERÊNCIAS DE PESSOAS	0,00	67,00	, ,	,00	-67,00
6.2.1.2.2.25 - 6.2.1.2.2.25 - OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL	0,00	0,00		,00	0,00

6.2.1.2.2.25.90 - 6.2.1.2.2.25.90 - OUTRAS RECEITAS	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00
6.2.1.2.2.25.90.01 - 6.2.1.2.2.25.90.01 - SUPERÁVIT FINANCEIRO DE EXERCÍCIOS ANTERIORES	0,00	0,00	0,00 <b>Total:</b> 0,00	0,00

### 4.2.1 Programação de Despesas Correntes e de Capital

Conta contábil	Dotaçã	io Inicial	Suplen	nentação	Red	lução	Orçac	lo Final
	Exercício Anterior	Exercício Atual	Exercício Exercício Anterior Atual		Exercício Anterior	Exercício Atual	Exercício Anterior	Exercício Atual
6.2.2.1 - CRÉDITO DISPONÍVEL	0,00	915.907,73	0,00	177.143,89	0,00	177.143,89	0,00	915.907,73
6.2.2.1.1 - CRÉDITO DISPONÍVEL - DESPESAS CORRENTES	0,00	897.907,73	0,00	176.992,08	0,00	161.398,08	0,00	913.501,73
6.2.2.1.1.31 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL - RGPS	0,00	293.375,27	0,00	11.644,00	0,00	71.393,85	0,00	233.625,42
6.2.2.1.1.31.90 - PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS - APLICAÇÕES DIRETAS	0,00	293.375,27	0,00	11.644,00	0,00	71.393,85	0,00	233.625,42
6.2.2.1.1.31.90.11 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	0,00	178.395,94	0,00	0,00	0,00	52.695,86	0,00	125.700,08
6.2.2.1.1.31.90.13 - OBRIGAÇÕES PATRONAIS	0,00	77.428,93	0,00	8.500,00	0,00	3.000,00	0,00	82.928,93
6.2.2.1.1.31.90.16 - OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL	0,00	5.500,00	0,00	0,00	0,00	5.329,00	0,00	171,00
6.2.2.1.1.31.90.91 - SENTENÇAS JUDICIAIS	0,00	3.050,40	0,00	0,00	0,00	1.500,00	0,00	1.550,40
6.2.2.1.1.31.90.92 - DESPESAS DE	0,00	19.000,00	0,00	3.144,00	0,00	0,00	0,00	22.144,00

EXERCÍCIOS ANTERIORES								
6.2.2.1.1.31.90.92.016 - DEA - OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL	0,00	19.000,00	0,00	3.144,00	0,00	0,00	0,00	22.144,00
6.2.2.1.1.31.90.94 - INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES TRABALHISTAS	0,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00	8.868,99	0,00	1.131,01
6.2.2.1.1.33 - OUTRAS DESPESAS CORRENTES	0,00	604.532,46	0,00	165.348,08	0,00	90.004,23	0,00	679.876,31
6.2.2.1.1.33.10 - TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS	0,00	247.407,80	0,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00	262.407,80
6.2.2.1.1.33.10.41 - CONTRIBUIÇÕES	0,00	247.407,80	0,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00	262.407,80
6.2.2.1.1.33.50 - TRANSF, A INSTIT. PRIVADAS SEM FINS LUCRATIVOS	0,00	0,00	0,00	700,00	0,00	0,00	0,00	700,00
6.2.2.1.1.33.50.41 - CONTRIBUIÇÕES	0,00	0,00	0,00	700,00	0,00	0,00	0,00	700,00
6.2.2.1.1.33.90 - OUTRAS DESPESAS CORRENTES - APLICAÇÕES DIRETAS	0,00	357.124,66	0,00	149.648,08	0,00	90.004,23	0,00	416.768,51
6.2.2.1.1.33.90.14 - DIÁRIAS - PESSOAL CIVIL	0,00	3.000,00	0,00	31.800,00	0,00	0,00	0,00	34.800,00
6.2.2.1.1.33.90.18 - AUXÍLIO FINANCEIRO A ESTUDANTE	0,00	600,00	0,00	0,00	0,00	545,00	0,00	55,00
6.2.2.1.1.33.90.30 - MATERIAL DE CONSUMO	0,00	28.810,00	0,00	10.326,52	0,00	4.458,66	0,00	34.677,86
6.2.2.1.1.33.90.31 - PREMIAÇÕES CULT., ART., CIENT., DESPORT., E OUTRAS	0,00	500,00	0,00	0,00	0,00	500,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.32 - MATERIAL DE DISTRIBUIÇÃO GRATUITA	0,00	820,00	0,00	0,00	0,00	820,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.33 - PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO	0,00	4.200,00	0,00	11.700,00	0,00	1.200,00	0,00	14.700,00
6.2.2.1.1.33.90.35 - SERVIÇOS DE CONSULTORIA	0,00	82.960,00	0,00	729,00	0,00	1.500,00	0,00	82.189,00
6.2.2.1.1.33.90.36 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA	0,00	48.914,00	0,00	17.344,84	0,00	20.050,33	0,00	46.208,51

6.2.2.1.1.33.90.37 - LOCAÇÃO DE MÃO-DE-OBRA	0,00	4.200,00	0,00	0,00	0,00	900,00	0,00	3.300,00
6.2.2.1.1.33.90.39 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA	0,00	134.650,00	0,00	27.198,48	0,00	45.180,00	0,00	116.668,48
6.2.2.1.1.33.90.47 - OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS	0,00	10.597,90	0,00	6.739,24	0,00	4.225,24	0,00	13.111,90
6.2.2.1.1.33.90.47.003 - MULTAS SOBRE OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS	0,00	0,00	0,00	6.659,09	0,00	145,09	0,00	6.514,00
6.2.2.1.1.33.90.49 - AUXÍLIO TRANSPORTE	0,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	500,00
6.2.2.1.1.33.90.93 - INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES	0,00	36.372,76	0,00	43.810,00	0,00	9.625,00	0,00	70.557,76
6.2.2.1.2 - CRÉDITO DISPONÍVEL - DESPESAS DE CAPITAL	0,00	18.000,00	0,00	151,81	0,00	15.745,81	0,00	2.406,00
6.2.2.1.2.44 - INVESTIMENTOS	0,00	17.000,00	0,00	151,81	0,00	15.745,81	0,00	1.406,00
6.2.2.1.2.44.90 - INVESTIMENTOS - APLICAÇÕES DIRETAS	0,00	17.000,00	0,00	151,81	0,00	15.745,81	0,00	1.406,00
6.2.2.1.2.44.90.51 - OBRAS E INSTALAÇÕES	0,00	5.200,00	0,00	0,00	0,00	5.200,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.90.52 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	0,00	11.800,00	0,00	151,81	0,00	10.545,81	0,00	1.406,00
6.2.2.1.2.46 - AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00
6.2.2.1.2.46.90 - AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA - APLICAÇÕES DIRETAS	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00
6.2.2.1.2.46.90.71 - PRINCIPAL DA DÍVIDA CONTRATUAL RESGATADO	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00
TOTAIS:	0,00	915.907,73	0,00	177.143,89	0,00	177.143,89	0,00	915.907,73

### 4.2.2 Execução das despesas por modalidade de Contratação

As licitações realizadas somente pra o serviço Jurídico, visto que as outras despesas estão dentro dos limites de isenção de licitação.

Modalidade de Contratação	2012	2013
1. Modalidade de Licitação (a+b+c+d+e+f) - TOTALIZADOR	0,00	178.058,87
a) Convite	0,00	178.058,87
b) Tomada de Preços	0,00	0,00
c) Concorrência	0,00	0,00
d) Pregão	0,00	0,00
e) Concurso	0,00	0,00
f) Consulta	0,00	0,00
2. Contratações Diretas (g+h) - TOTALIZADOR	0,00	0,00
g) Dispensa	0,00	0,00
h) Inexigibilidade	0,00	0,00
3. Regime de Execução Especial - TOTALIZADOR	0,00	6.000,00
i) Suprimento de Fundos	0,00	6.000,00
4. Pagamento de Pessoal (j+k) - TOTALIZADOR	0,00	194.366,58
j) Pagamento em Folha	0,00	194.366,58
k) Diárias	0,00	0,00
5. Outros	0,00	0,00
l) Outros	0,00	0,00
6. Total (1+2+3+4+5)	0,00	378.425,45

### 4.2.3 Execução Orçamentária das Despesas Correntes e de Capital

Conta contábil	Ore	Orçado		Empenhado		Liquidado		a pagar	Pago	
	Exercício Anterior	Exercício Atual								
6.2.2.1.1.31 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL - RGPS	0,00	233625,42	0,00	177071,07	0,00	177071,07	0,00	0,00	0,00	177071,07
6.2.2.1.1.31.90 - PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS - APLICAÇÕES DIRETAS	0,00	233625,42	0,00	177071,07	0,00	177071,07	0,00	0,00	0,00	177071,07
6.2.2.1.1.31.90.11 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	0,00	125700,08	0,00	88987,00	0,00	88987,00	0,00	0,00	0,00	88987,00
6.2.2.1.1.31.90.11.001 - VENCIMENTOS E SALÁRIOS	0,00	105578,78	0,00	76567,60	0,00	76567,60	0,00	0,00	0,00	76567,60
6.2.2.1.1.31.90.11.002 - CARGOS EM COMISSÃO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.11.003 - ADICIONAL NOTURNO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.11.004 - ADICIONAL DE INSALUBRIDADE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.11.005 - ADICIONAL DE PERICULOSIDADE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.11.006 - GRATIFICAÇÃO POR EXERCÍCIO DE CARGO OU FUNÇÃO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.11.007 - GRATIFICAÇÃO POR TEMPO DE SERVIÇO	0,00	18,54	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.11.008 - FÉRIAS VENCIDAS E PROPORCIONAIS	0,00	6673,47	0,00	5406,51	0,00	5406,51	0,00	0,00	0,00	5406,51
6.2.2.1.1.31.90.11.009 - 13° SALÁRIO	0,00	9673,47	0,00	7012,89	0,00	7012,89	0,00	0,00	0,00	7012,89
6.2.2.1.1.31.90.11.010 - ABONO DE FÉRIAS (1/3) - CF/88	0,00	2457,82	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

6.2.2.1.1.31.90.11.011 - ABONO PECUNIÁRIO DE FÉRIAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.11.012 - ADICIONAL DE TRANSFERÊNCIA - ART.469/CLT	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.11.099 - OUTROS VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS	0,00	1298,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.13 - OBRIGAÇÕES PATRONAIS	0,00	82928,93	0,00	65682,65	0,00	65682,65	0,00	0,00	0,00	65682,65
6.2.2.1.1.31.90.13.001 - FGTS	0,00	25006,23	0,00	22460,41	0,00	22460,41	0,00	0,00	0,00	22460,41
6.2.2.1.1.31.90.13.002 - INSS - CONTRIBUIÇÕES PREVIDENCIÁRIAS	0,00	55867,10	0,00	41955,81	0,00	41955,81	0,00	0,00	0,00	41955,81
6.2.2.1.1.31.90.13.003 - SEGURO DE VIDA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.13.004 - PIS/PASEP - CONTRIBUIÇÃO S/ FOLHA DE PAGTO.	0,00	2055,60	0,00	1266,43	0,00	1266,43	0,00	0,00	0,00	1266,43
6.2.2.1.1.31.90.13.005 - PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.13.099 - OUTRAS OBRIGAÇÕES PATRONAIS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.16 - OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL	0,00	22315,00	0,00	22105,15	0,00	22105,15	0,00	0,00	0,00	22105,15
6.2.2.1.1.31.90.16.001 - GRATIFICAÇÃO DE SUBSTITUIÇÕES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.16.002 - GRATIFICAÇÕES DIVERSAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.16.003 - SERVIÇOS EXTRAORDINÁRIOS E DSR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.16.004 - AUXÍLIO- CRECHE E ASSISTÊNCIA PRÉ-ESCOLAR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.16.005 - AUXÍLIO- EDUCAÇÃO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.16.006 - AUXÍLIO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

FUNERAL										
6.2.2.1.1.31.90.16.007 - COMPLEMENTO DE BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.16.099 - OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS	0,00	171,00	0,00	61,71	0,00	61,71	0,00	0,00	0,00	61,71
6.2.2.1.1.31.90.16.100 - AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO	0,00	22144,00	0,00	22043,44	0,00	22043,44	0,00	0,00	0,00	22043,44
6.2.2.1.1.31.90.16.101 - AUXÍLIO TRANSPORTE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.67 - DEPÓSITOS COMPULSÓRIOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.67.001 - DEPÓSITOS JUDICIAIS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.67.002 - DEPÓSITO PARA RECURSOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.67.099 - OUTROS DEPÓSITOS COMPULSÓRIOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.91 - SENTENÇAS JUDICIAIS	0,00	1550,40	0,00	296,27	0,00	296,27	0,00	0,00	0,00	296,27
6.2.2.1.1.31.90.91.001 - PRECATÓRIOS INCLUIDOS NA LEI DO ORÇAMENTO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.91.002 - SETENÇAS JUDICIAIS TRANSITADAS EM JULGADO	0,00	600,00	0,00	296,27	0,00	296,27	0,00	0,00	0,00	296,27
6.2.2.1.1.31.90.91.003 - DECISÕES JUDICIAIS	0,00	950,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.91.099 - OUTRAS VANTAGENS DECORRENTES DE SENTENÇA JUDICIAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.92 - DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.92.011 - DEA - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS -	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

PESSOAL CIVIL										
6.2.2.1.1.31.90.92.013 - DEA - OBRIGAÇÕES PATRONAIS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.92.016 - DEA - OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.94 - INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES TRABALHISTAS	0,00	1131,01	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.94.001 - FÉRIAS INDENIZADAS (EM DOBRO)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.94.002 - AVISO PRÉVIO INDENIZADO	0,00	66,17	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.94.003 - MULTAS E CONTRIBUIÇÕES SOBRE DEPÓSITOS DO FGTS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.94.004 - PROGRAMA DE DEMISSÃO VOLUNTÁRIA - PDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.94.005 - FGTS - FUNDO DE GARANTIA POR TEMPO DE SERVIÇO - PDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.31.90.94.099 - OUTRAS INDENIZAÇÕES TRABALHISTAS	0,00	1064,84	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.32 - JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.32.90 - JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA - APLICAÇÕES DIRETAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.32.90.21 - JUROS SOBRE A DÍVIDA POR CONTRATO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.32.90.21.001 - JUROS DA DÍVIDA CONTR.C/ INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.32.90.21.002 - OUTROS JUROS DA DÍVIDA CONTRATADA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.32.90.22 - OUTROS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

ENCARGOS DA DÍVIDA POR CONTRATO										
6.2.2.1.1.32.90.22.001 - ENCARGOS DA DÍVIDA CONTR.C/ INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.32.90.22.002 - OUTROS ENCARGOS DA DÍVIDA CONTRATADA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33 - OUTRAS DESPESAS CORRENTES	0,00	679876,31	0,00	630037,84	0,00	629614,65	0,00	0,00	0,00	629614,65
6.2.2.1.1.33.10 - TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS	0,00	262407,80	0,00	252636,91	0,00	252636,91	0,00	0,00	0,00	252636,91
6.2.2.1.1.33.10.41 - CONTRIBUIÇÕES	0,00	262407,80	0,00	252636,91	0,00	252636,91	0,00	0,00	0,00	252636,91
6.2.2.1.1.33.10.41.001 - TRANSFERÊNCIA PARA O CONTER - COTA- PARTE (1/3)	0,00	262407,80	0,00	252636,91	0,00	252636,91	0,00	0,00	0,00	252636,91
6.2.2.1.1.33.10.41.002 - OUTRAS TRANSFERÊNCIAS AO CONTER	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.10.41.003 - DOAÇÃO PARA EDUCAÇÃO CONTINUADA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.10.41.004 - DOAÇÃO PARA ATIVIDADE DE FISCALIZAÇÃO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.10.41.005 - TRANSFERÊNCIAS AOS CRTRs OUTROS PROJETOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.10.41.099 - OUTRAS DOAÇÕES AOS CRTRs	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.10.92 - DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.10.92.001 - DEA - TRANSFERÊNCIA PARA O CONTER - COTA- PARTE - (1/3)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.10.92.002 - DEA - TRANSFERÊNCIAS AOS CRTRs OUTROS PROJETOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

6.2.2.1.1.33.10.92.003 - DEA - DOAÇÃO PARA EDUCAÇÃO CONTINUADA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.10.92.004 - DEA - DOAÇÃO PARA ATIVIDADE DE FISCALIZAÇÃO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.50 - TRANSF. A INSTIT. PRIVADAS SEM FINS LUCRATIVOS	0,00	700,00	0,00	612,76	0,00	612,76	0,00	0,00	0,00	612,76
6.2.2.1.1.33.50.41 - CONTRIBUIÇÕES	0,00	700,00	0,00	612,76	0,00	612,76	0,00	0,00	0,00	612,76
6.2.2.1.1.33.50.41.001 - INSTIT. DE CARÁTER ASSIST. CULTURAL E EDUCACIONAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.50.41.002 - ENTIDADES REPRESENTATIVAS DE CLASSE	0,00	700,00	0,00	612,76	0,00	612,76	0,00	0,00	0,00	612,76
6.2.2.1.1.33.50.41.099 - OUTRAS TRANSFERÊNCIAS A INSTITUIÇÕES PRIVADAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90 - OUTRAS DESPESAS CORRENTES - APLICAÇÕES DIRETAS	0,00	416768,51	0,00	376788,17	0,00	376364,98	0,00	0,00	0,00	376364,98
6.2.2.1.1.33.90.14 - DIÁRIAS - PESSOAL CIVIL	0,00	34800,00	0,00	32761,00	0,00	32761,00	0,00	0,00	0,00	32761,00
6.2.2.1.1.33.90.14.001 - DIÁRIAS NO PAÍS - SERVIDORES	0,00	34800,00	0,00	32761,00	0,00	32761,00	0,00	0,00	0,00	32761,00
6.2.2.1.1.33.90.14.002 - DIÁRIAS NO EXTERIOR - SERVIDORES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.18 - AUXÍLIO FINANCEIRO A ESTUDANTE	0,00	55,00	0,00	55,00	0,00	55,00	0,00	0,00	0,00	55,00
6.2.2.1.1.33.90.18.001 - BOLSA DE ESTUDOS E PESQUISAS	0,00	55,00	0,00	55,00	0,00	55,00	0,00	0,00	0,00	55,00
6.2.2.1.1.33.90.30 - MATERIAL DE CONSUMO	0,00	34677,86	0,00	30979,56	0,00	30979,56	0,00	0,00	0,00	30979,56
6.2.2.1.1.33.90.30.001 - GÁS,COMBUSTÍVEIS E LUBRIFICANTES AUTOMOTIVOS	0,00	8500,00	0,00	8263,88	0,00	8263,88	0,00	0,00	0,00	8263,88

6.2.2.1.1.33.90.30.002 - GÊNERO DE ALIMENTAÇÃO	0,00	1500,00	0,00	978,23	0,00	978,23	0,00	0,00	0,00	978,23
6.2.2.1.1.33.90.30.003 - MATERIAL PARA FESTIVIDADES E HOMENAGENS	0,00	811,58	0,00	200,00	0,00	200,00	0,00	0,00	0,00	200,00
6.2.2.1.1.33.90.30.004 - MATERIAL DE EXPEDIENTE	0,00	5159,38	0,00	5150,53	0,00	5150,53	0,00	0,00	0,00	5150,53
6.2.2.1.1.33.90.30.005 - MATERIAL DE INFORMÁTICA	0,00	848,19	0,00	534,00	0,00	534,00	0,00	0,00	0,00	534,00
6.2.2.1.1.33.90.30.006 - MATERIAL DE ACONDICIONAMENTO E EMBALAGEM	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.30.007 - MATERIAL DE COPA E COZINHA	0,00	945,00	0,00	885,77	0,00	885,77	0,00	0,00	0,00	885,77
6.2.2.1.1.33.90.30.008 - MATERIAL DE LIMPEZA E PRODUTOS DE HIGIENIZAÇÃO	0,00	2000,00	0,00	1334,01	0,00	1334,01	0,00	0,00	0,00	1334,01
6.2.2.1.1.33.90.30.009 - UNIFORMES, TECIDOS E AVIAMENTOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.30.010 - MATERIAL PARA MANUTENÇÃO DE BENS IMÓVEIS/INSTALAÇÕES	0,00	880,00	0,00	880,00	0,00	880,00	0,00	0,00	0,00	880,00
6.2.2.1.1.33.90.30.011 - MATERIAL PARA MANUTENÇÃO DE BENS MÓVEIS	0,00	255,00	0,00	255,00	0,00	255,00	0,00	0,00	0,00	255,00
6.2.2.1.1.33.90.30.012 - MATERIAL ELÉTRICO, ELETRÔNICO E DE TELEFONIA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.30.013 - MATERIAL PARA ÁUDIO, VÍDEO E FOTO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.30.014 - MATERIAL PARA MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS	0,00	6176,57	0,00	5196,00	0,00	5196,00	0,00	0,00	0,00	5196,00
6.2.2.1.1.33.90.30.015 - MATERIAL PARA UTILIZAÇÃO EM GRÁFICA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.30.016 - MATERIAL BIBLIOGRÁFICO NÃO IMOBILIZÁVEL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.30.017 - AQUISIÇÃO DE SOFTWARE DE BASE	0,00	300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

6.2.2.1.1.33.90.30.018 - BENS MÓVEIS NÃO ATIVÁVEIS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.30.096 - MATERIAL DE CONSUMO - SUPRIMENTO DE FUNDOS	0,00	6000,00	0,00	6000,00	0,00	6000,00	0,00	0,00	0,00	6000,00
6.2.2.1.1.33.90.30.099 - OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO	0,00	1302,14	0,00	1302,14	0,00	1302,14	0,00	0,00	0,00	1302,14
6.2.2.1.1.33.90.31 - PREMIAÇÕES CULT., ART., CIENT., DESPORT., E OUTRAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.31.001 - DESP. C/ AQUIS. DE PRÊMIOS,CONDEC.,MEDALHAS,TROFÉUS E OUTROS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.31.099 - OUTRAS PREMIAÇÕES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.32 - MATERIAL DE DISTRIBUIÇÃO GRATUITA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.32.001 - MERCADORIAS PARA DOAÇÃO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.32.002 - MATERIAL PARA CERIMONIAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.32.003 - MATERIAL PARA DIVULGAÇÃO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.32.099 - OUTROS MATERIAIS DE DISTRIBUIÇÃO GRATUITA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.33 - PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO	0,00	14700,00	0,00	11492,98	0,00	11492,98	0,00	0,00	0,00	11492,98
6.2.2.1.1.33.90.33.001 - PASSAGENS PARA O PAÍS	0,00	10700,00	0,00	9415,98	0,00	9415,98	0,00	0,00	0,00	9415,98
6.2.2.1.1.33.90.33.002 - PASSAGENS PARA O EXTERIOR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.33.003 - LOCAÇÃO DE MEIOS DE TRANSPORTE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.33.004 - LOCOMOÇÃO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

URBANA										
6.2.2.1.1.33.90.33.005 - PEDÁGIOS E ESTACIONAMENTOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.33.096 - PASSAGENS E DESP. COM LOCOMOÇÃO - SUPRIMENTO DE FUNDOS	0,00	4000,00	0,00	2077,00	0,00	2077,00	0,00	0,00	0,00	2077,00
6.2.2.1.1.33.90.33.099 - OUTRAS DESPESAS COM LOCOMOÇÃO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.35 - SERVIÇOS DE CONSULTORIA	0,00	82189,00	0,00	76240,07	0,00	76240,07	0,00	0,00	0,00	76240,07
6.2.2.1.1.33.90.35.001 - ASSESSORIA E CONSULTORIA TÉCNICA OU JURÍDICA - PESSOA FÍSICA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.35.002 - ASSESSORIA E CONSULTORIA TÉCNICA OU JURÍDICA - PESSOA JURÍDICA	0,00	72000,00	0,00	67403,07	0,00	67403,07	0,00	0,00	0,00	67403,07
6.2.2.1.1.33.90.35.003 - AUDITORIA EXTERNA - PESSOA FÍSICA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.35.004 - AUDITORIA EXTERNA - PESSOA JURÍDICA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.35.009 - OUTROS SERVIÇOS DE CONSULTORIA - PESSOA FÍSICA	0,00	8460,00	0,00	7108,00	0,00	7108,00	0,00	0,00	0,00	7108,00
6.2.2.1.1.33.90.35.010 - OUTROS SERVIÇOS DE CONSULTORIA - PESSOA JURÍDICA	0,00	1729,00	0,00	1729,00	0,00	1729,00	0,00	0,00	0,00	1729,00
6.2.2.1.1.33.90.36 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA	0,00	46208,51	0,00	40066,65	0,00	40066,65	0,00	0,00	0,00	40066,65
6.2.2.1.1.33.90.36.001 - COMISSÕES E CORRETAGENS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.36.002 - SERVIÇOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS	0,00	7257,35	0,00	7254,35	0,00	7254,35	0,00	0,00	0,00	7254,35
6.2.2.1.1.33.90.36.003 - ESTAGIÁRIOS	0,00	4913,33	0,00	4913,33	0,00	4913,33	0,00	0,00	0,00	4913,33

E MENORES APRENDIZES										
6.2.2.1.1.33.90.36.004 - EXPOSIÇÕES, CONGRESSOS, CONFERÊNCIAS, SEMINÁRIOS E CURSOS	0,00	2921,16	0,00	2921,16	0,00	2921,16	0,00	0,00	0,00	2921,16
6.2.2.1.1.33.90.36.005 - LOCAÇÃO DE IMÓVEIS	0,00	6853,00	0,00	6853,00	0,00	6853,00	0,00	0,00	0,00	6853,00
6.2.2.1.1.33.90.36.006 - LOCAÇÃO DE BENS MÓVEIS E INTANGÍVEIS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.36.007 - TRIBUTOS À CONTA DO LOCATÁRIO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.36.008 - CONDOMÍNIOS À CONTA DO LOCATÁRIO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.36.009 - MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE EQUIPAMENTOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.36.010 - MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE VEÍCULOS	0,00	5500,00	0,00	3036,54	0,00	3036,54	0,00	0,00	0,00	3036,54
6.2.2.1.1.33.90.36.011 - MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE OUTROS BENS MÓVEIS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.36.012 - MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE IMÓVEIS	0,00	2900,00	0,00	1802,80	0,00	1802,80	0,00	0,00	0,00	1802,80
6.2.2.1.1.33.90.36.013 - FORNECIMENTO DE ALIMENTAÇÃO	0,00	885,67	0,00	885,67	0,00	885,67	0,00	0,00	0,00	885,67
6.2.2.1.1.33.90.36.014 - SERVIÇOS DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.36.015 - HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS - ÔNUS DA SUCUMBÊNCIA	0,00	3000,00	0,00	1421,80	0,00	1421,80	0,00	0,00	0,00	1421,80
6.2.2.1.1.33.90.36.016 - SERVIÇOS DE APOIO ADMINISTRATIVO, TÉCNICO E OPERACIONAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.36.017 - CONFECÇÃO DE UNIFORMES, BANDEIRAS E FLÂMULAS	0,00	478,00	0,00	478,00	0,00	478,00	0,00	0,00	0,00	478,00
6.2.2.1.1.33.90.36.018 - FRETES E TRANSPORTES DE ENCOMENDAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

						i e		-		
6.2.2.1.1.33.90.36.019 - SERVIÇOS DE ÁUDIO, VÍDEO E FOTOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.36.020 - DEFENSOR DATIVO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.36.021 - PERÍCIAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.36.022 - DIÁRIAS A CONSELHEIROS/ DELEGADOS - NO PAÍS	0,00	10500,00	0,00	10500,00	0,00	10500,00	0,00	0,00	0,00	10500,00
6.2.2.1.1.33.90.36.023 - DIÁRIAS A CONSELHEIROS/ DELEGADOS - NO EXTERIOR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.36.024 - DIÁRIAS A COLABORADORES EVENTUAIS - NO PAÍS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.36.025 - DIÁRIAS A COLABORADORES EVENTUAIS - NO EXTERIOR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.36.096 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - P.F SUPRIMENTO DE FUNDOS	0,00	1000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.36.999 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - P.F NÃO ESPECIFICADOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.37 - LOCAÇÃO DE MÃO- DE-OBRA	0,00	3300,00	0,00	2222,05	0,00	2222,05	0,00	0,00	0,00	2222,05
6.2.2.1.1.33.90.37.001 - APOIO ADMINSTRATIVO, TÉCNICO E OPERACIONAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.37.002 - LIMPEZA E CONSERVAÇÃO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.37.003 - VIGILÂNCIA EM GERAL	0,00	3300,00	0,00	2222,05	0,00	2222,05	0,00	0,00	0,00	2222,05
6.2.2.1.1.33.90.37.004 - APOIO ADMINSTRATIVO - MENORES APRENDIZES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.37.099 - OUTRAS LOCAÇÕES DE MÃO-DE-OBRA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

6.2.2.1.1.33.90.39 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA	0,00	116668,48	0,00	105198,83	0,00	105015,38	0,00	0,00	0,00	105015,38
6.2.2.1.1.33.90.39.001 - ASSINATURAS DE REVISTAS, PERIÓDICOS E ANUIDADES	0,00	2434,00	0,00	2363,32	0,00	2363,32	0,00	0,00	0,00	2363,32
6.2.2.1.1.33.90.39.002 - CONDOMÍNIOS E TAXAS CORRELATAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.003 - COMISSÕES E CORRETAGENS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.004 - SERVIÇOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS - P.J.	0,00	17475,35	0,00	17475,35	0,00	17475,35	0,00	0,00	0,00	17475,35
6.2.2.1.1.33.90.39.005 - LOCAÇÃO DE IMÓVEIS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.006 - LOCAÇÃO DE SISTEMAS DE INFORMÁTICA - SOFTWARE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.007 - LOCAÇÃO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS	0,00	3834,55	0,00	3834,55	0,00	3834,55	0,00	0,00	0,00	3834,55
6.2.2.1.1.33.90.39.008 - LOCAÇÃO DE BENS MÓVEIS OUTRAS NATUREZAS E INTANGÍVEIS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.009 - TRIBUTOS À CONTA DO LOCATÁRIO OU CESSIONÁRIO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.010 - MANUTENÇÃO DE SISTEMAS DE INFORMÁTICA - SOFTWARE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.011 - MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE IMÓVEIS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.012 - MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS	0,00	144,19	0,00	144,19	0,00	144,19	0,00	0,00	0,00	144,19
6.2.2.1.1.33.90.39.013 - MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE EQUIP. DE INFORMÁTICA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.014 - MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE VEÍCULOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

6.2.2.1.1.33.90.39.015 - MANUTENÇÃO E CONS. DE BENS MÓVEIS - OUTRAS NATUREZAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.016 - SERVIÇOS DE ARMAZENAGEM E CUSTÓDIA DE DOCUMENTOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.017 - EXPOSIÇÕES, CONGRESSOS, CONFERÊNCIAS, SEMINÁRIOS E CURSOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.018 - HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS - ÔNUS DA SUCUMBÊNCIA	0,00	5000,00	0,00	2882,14	0,00	2882,14	0,00	0,00	0,00	2882,14
6.2.2.1.1.33.90.39.019 - PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO AO TRABALHADOR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.020 - FORNECIMENTO DE ALIMENTAÇÃO	0,00	1914,33	0,00	1787,41	0,00	1603,96	0,00	0,00	0,00	1603,96
6.2.2.1.1.33.90.39.021 - SERVIÇO DE ENERGIA ELÉTRICA	0,00	8000,00	0,00	7233,87	0,00	7233,87	0,00	0,00	0,00	7233,87
6.2.2.1.1.33.90.39.022 - SERVIÇO DE ÁGUA E ESGOTO	0,00	1000,00	0,00	893,80	0,00	893,80	0,00	0,00	0,00	893,80
6.2.2.1.1.33.90.39.023 - SERVIÇO DE FORMECIMENTO DE GÁS	0,00	200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.024 - SERVIÇOS DE CORREIOS E TELÉGRAFOS	0,00	13300,00	0,00	13181,21	0,00	13181,21	0,00	0,00	0,00	13181,21
6.2.2.1.1.33.90.39.025 - SERVIÇOS DE SELEÇÃO, TREINAMENTO E APERFEIÇOAMENTO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.026 - SERVIÇOS DE PRODUÇÕES JORNALÍSTICAS E DE TELEJORNALISMO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.027 - SERVIÇOS MÉDICOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.028 - PLANO DE SAÚDE - MÉDICO E ODONTOLÓGICO	0,00	11000,00	0,00	9802,61	0,00	9802,61	0,00	0,00	0,00	9802,61

6.2.2.1.1.33.90.39.029 - SERVIÇO DE INFORMÁTICA E HOSPEDAGEM DE SISTEMAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.030 - SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES - TELEFONIA E INTERNET	0,00	17193,74	0,00	17193,74	0,00	17193,74	0,00	0,00	0,00	17193,74
6.2.2.1.1.33.90.39.031 - SERVIÇOS DE ÁUDIO, VÍDEO E FOTOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.032 - SERVIÇOS JUDICIÁRIOS	0,00	5000,00	0,00	3500,24	0,00	3500,24	0,00	0,00	0,00	3500,24
6.2.2.1.1.33.90.39.033 - SEGURO EM GERAL	0,00	4088,42	0,00	3488,42	0,00	3488,42	0,00	0,00	0,00	3488,42
6.2.2.1.1.33.90.39.034 - CONFECÇÃO DE UNIFORMES, BANDEIRAS E FLÂMULAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.035 - FRETES E TRANSPORTES DE ENCOMENDAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.036 - VIGILÂNCIA OSTENSIVA E OU MONITORADA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.037 - LIMPEZA E CONSERVAÇÃO	0,00	300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.038 - SERVIÇOS DE APOIO ADMINISTRATIVO, TÉCNICO E OPERACIONAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.039 - SERVIÇOS DE HOSPEDAGENS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.040 - SERVIÇOS BANCÁRIOS	0,00	12000,00	0,00	8404,98	0,00	8404,98	0,00	0,00	0,00	8404,98
6.2.2.1.1.33.90.39.041 - SERVIÇOS DE CÓPIAS, MICROFILMAGEM E DIGITALIZAÇÃO DE DOCUMENTOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.042 - SERVIÇOS DE PUBLICIDADE LEGAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.043 - SERVIÇOS DE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

PUBLICIDADE INSTITUCIONAL										
6.2.2.1.1.33.90.39.044 - SERVIÇOS DE PUBLICIDADE DE UTILIDADE PÚBLICA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.045 - AQUISIÇÃO DE SISTEMAS/PROGRAMAS (SOFTWARE) DE INFORMÁTICA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.046 - SERV. DE INTERMEDIAÇÃO DE ESTAGIÁRIO E MENOR APRENDIZ	0,00	220,00	0,00	110,00	0,00	110,00	0,00	0,00	0,00	110,00
6.2.2.1.1.33.90.39.047 - SERVIÇO DE EDITORAÇÃO, DIAGRAMAÇÃO E COPIDESCAGEM	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.048 - VALE- TRANSPORTE	0,00	10863,90	0,00	10863,00	0,00	10863,00	0,00	0,00	0,00	10863,00
6.2.2.1.1.33.90.39.049 - SERVIÇOS DE PROCESSAMENTO DE DADOS	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.050 - SERVIÇOS DE TRADUÇÃO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.051 - SERVIÇOS DE DEGRAVAÇÃO, TAQUIGRAFIA E ESTENOTIPIA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.052 - SERVIÇOS FUNERÁRIOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.053 - SERVIÇOS GRÁFICOS	0,00	2300,00	0,00	2040,00	0,00	2040,00	0,00	0,00	0,00	2040,00
6.2.2.1.1.33.90.39.054 - OUTROS JUROS E ENCARGOS DE MORA	0,00	300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.096 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - P.J SUPRIMENTO DE FUNDOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.39.099 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - P.J NÃO ESPECIFICADOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

6.2.2.1.1.33.90.46 - AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.46.001 - AUXÍLIO- ALIMENTAÇÃO - LEI 8460/1992	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.47 - OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS	0,00	13111,90	0,00	8051,47	0,00	8051,47	0,00	0,00	0,00	8051,47
6.2.2.1.1.33.90.47.001 - TAXA DE LICENCIAMENTO DE VEÍCULO	0,00	1169,55	0,00	474,14	0,00	474,14	0,00	0,00	0,00	474,14
6.2.2.1.1.33.90.47.002 - TAXA DE INSCRIÇÃO MUNICIPAL E TAXAS DE COLETA URBANA	0,00	1580,15	0,00	1580,15	0,00	1580,15	0,00	0,00	0,00	1580,15
6.2.2.1.1.33.90.47.003 - MULTAS SOBRE OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.47.004 - JUROS SOBRE OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.47.005 - INSS - CONTRIBUIÇÃO PREVIDÊNCIÁRIA: SERVIÇOS DE TERCEIROS - P.F.	0,00	3448,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.47.006 - INSS - CONTRIBUIÇÃO PREVIDÊNCIÁRIA: PAGAMENTO À COOPERATIVAS	0,00	400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.47.099 - OUTRAS OBRIGAÇÕES TRIBUT. E CONTRIBUIÇÕES NÃO ESPECIFICADAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.47.100 - ISS RETIDO NA FONTE	0,00	1368,91	0,00	852,09	0,00	852,09	0,00	0,00	0,00	852,09
6.2.2.1.1.33.90.47.101 - IR RETIDO NA FONTE	0,00	5145,09	0,00	5145,09	0,00	5145,09	0,00	0,00	0,00	5145,09
6.2.2.1.1.33.90.49 - AUXÍLIO TRANSPORTE	0,00	500,00	0,00	430,00	0,00	430,00	0,00	0,00	0,00	430,00
6.2.2.1.1.33.90.49.001 - AUXÍLIO TRANSPORTE	0,00	500,00	0,00	430,00	0,00	430,00	0,00	0,00	0,00	430,00
							•	•		

0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	70557,76	0,00	69290,56	0,00	69050,82	0,00	0,00	0,00	69050,82
0,00	4075,00	0,00	4075,00	0,00	4075,00	0,00	0,00	0,00	4075,00
	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00       0,00         0,00       0,00         0,00       0,00         0,00       0,00         0,00       0,00         0,00       0,00         0,00       0,00         0,00       0,00         0,00       0,00         0,00       0,00         0,00       0,00         0,00       0,00         0,00       0,00         0,00       0,00         0,00       0,00         0,00       0,00         0,00       70557,76	0,00       0,00       0,00         0,00       0,00       0,00         0,00       0,00       0,00         0,00       0,00       0,00         0,00       0,00       0,00         0,00       0,00       0,00         0,00       0,00       0,00         0,00       0,00       0,00         0,00       0,00       0,00         0,00       0,00       0,00         0,00       0,00       0,00         0,00       0,00       0,00         0,00       0,00       0,00         0,00       0,00       0,00         0,00       0,00       0,00	0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00	0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00	0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00         0,00         0,00         0,00           0,00         0,00         0,00	0,00         0,00 <th< td=""><td>0,00         <th< td=""><td>0,00         <th< td=""></th<></td></th<></td></th<>	0,00         0,00 <th< td=""><td>0,00         <th< td=""></th<></td></th<>	0,00         0,00 <th< td=""></th<>

6.2.2.1.1.33.90.93.002 - INDENIZAÇÃO DE TRANSPORTE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.93.003 - INDENIZAÇÃO DE TRANSPORTE POR QUILOMETRAGEM	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.93.004 - INDENIZAÇÃO DE MORADIA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.93.005 - RESSARCIMENTO DE CUSTOS-UTILIZAÇÃO DE DEPENDÊNCIAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.93.006 - RESSARCIMENTO DE ANUIDADES DO EXERCÍCIO ANTERIOR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.93.007 - VERBA INDENIZATÓRIA DE CONSELHEIROS	0,00	59510,00	0,00	59510,00	0,00	59510,00	0,00	0,00	0,00	59510,00
6.2.2.1.1.33.90.93.008 - AUXÍLIO REPRESENTAÇÃO	0,00	2000,00	0,00	750,00	0,00	750,00	0,00	0,00	0,00	750,00
6.2.2.1.1.33.90.93.009 - JUROS ENCARGOS EM INDENIZAÇÕES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.93.010 - JUROS ENCARGOS EM RESTITUIÇÕES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.1.33.90.93.099 - OUTRAS INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES	0,00	4972,76	0,00	4955,56	0,00	4715,82	0,00	0,00	0,00	4715,82
6.2.2.1.2.44 - INVESTIMENTOS	0,00	1406,00	0,00	1406,00	0,00	1406,00	0,00	0,00	0,00	1406,00
6.2.2.1.2.44.10 - TRANSFERÊNCIAS DA INTRAGOVERNAMENTAIS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.10.42 - AUXÍLIOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.10.42.001 - AUXÍLIO PARA INVESTIMENTOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.90 - INVESTIMENTOS - APLICAÇÕES DIRETAS	0,00	1406,00	0,00	1406,00	0,00	1406,00	0,00	0,00	0,00	1406,00
6.2.2.1.2.44.90.51 - OBRAS E INSTALAÇÕES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

6.2.2.1.2.44.90.51.001 - ESTUDOS E PROJETOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.90.51.002 - OBRAS EM ANDAMENTOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.90.51.003 - INSTALAÇÕES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.90.51.099 - OUTRAS OBRAS E INSTALAÇÕES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.90.52 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	0,00	1406,00	0,00	1406,00	0,00	1406,00	0,00	0,00	0,00	1406,00
6.2.2.1.2.44.90.52.001 - MOBILIÁRIOS EM GERAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.90.52.002 - VEÍCULOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.90.52.003 - MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.90.52.004 - EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA	0,00	1406,00	0,00	1406,00	0,00	1406,00	0,00	0,00	0,00	1406,00
6.2.2.1.2.44.90.52.005 - COLEÇÕES E MATERIAIS BIBLIOGRÁFICOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.90.52.006 - APARELHOS E UTENSÍLIOS DE COPA E COZINHA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.90.52.007 - EQUIPAMENTOS PARA ÁUDIO, VÍDEO E FOTO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.90.52.008 - OBRAS DE ARTE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.90.52.009 - APARELHOS DE MEDIÇÃO E ORIENTAÇÃO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.90.52.010 - APARELHOS E EQUIPAMENTOS DE COMUNICAÇÃO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.90.52.011 - AQUISIÇÃO/DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

6.2.2.1.2.44.90.52.099 - OUTROS MATERIAIS PERMANENTES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.90.92 - DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.90.92.051 - DEA - OBRAS E INSTALAÇÕES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.44.90.92.052 - DEA - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.45 - INVERSÕES FINANCEIRAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.45.10 - TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.45.10.42 - AUXÍLIOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.45.10.42.001 - AUXÍLIO PARA INVERSÕES FINANCEIRAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.45.90 - INVERSÕES FINANCEIRAS - APLICAÇÕES DIRETAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.45.90.61 - AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS (USADOS)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.45.90.61.001 - EDIFÍCIOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.45.90.61.002 - TERRENOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.45.90.61.003 - SALAS E ESCRITÓRIOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.46 - AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA	0,00	1000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.46.90 - AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA - APLICAÇÕES DIRETAS	0,00	1000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.46.90.71 - PRINCIPAL DA DÍVIDA CONTRATUAL RESGATADO	0,00	1000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.46.90.71.001 - AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA INTERNA CONTRATUAL	0,00	1000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.2.46.90.73 - CORR. MONET. OU	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

CÂMB. DA DÍVIDA CONTRATUAL RESGATADA										
6.2.2.1.2.46.90.73.001 - CORREÇÃO MONETÁRIA DA DÍVIDA CONTRATUAL RESGATADA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.9.99 - RESERVA DE CONTIGÊNCIA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.2.2.1.9.99.99 - RESERVA DE CONTIGÊNCIA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total -	0,00	915907,73	0,00	808514,91	0,00	808091,72	0,00	0,00	0,00	808091,72

## 4.2.4 Indicadores institucionais para medir o desempenho orçamentário

Sem indicadores

## 4.3 Transferências

Sem transferência

# 5. Gestão de pessoas, tercerização de mão de obra e custos

### 5.1.1 Força de trabalho

### Introdução

Na Instituição constamos com 06 servidores,

Tipologia do cargo	Lotação autorizada	Lotação efetiva	Ingresso no exercicio	Egresso no exercicio
1. Provimento de Cargo Efetivo	6	0	2	0
1.1. Membros de Poder e Agentes Políticos	0	0	0	0
1.2. Servidores	6	0	2	0
1.3. Servidores com Contratos Temporários	0	0	0	0
2. Provimento de Cargo em Comissão	0	0	0	0
2.1. Cargos de Natureza Especial	0	0	0	0
2.2. Grupo Direção e Assessoramento Superior	0	0	0	0
2.3. Funções Gratificadas	0	0	0	0
3. Totais (1+2)	6	0	2	0

## 5.1.2 Processo de ingresso de funcionários na entidade no exercício

Foram dois colaboradores ingressados no exercício de 2013.

# 5.1.3 - Qualificação da força de trabalho de acordo com a estrutura de cargos em Comissão e das Funções Gratificadas

Servidores qualificados em suas áreas.

## 5.1.4 Qualificação da força de trabalho por faixa etária

#### Introdução

Constamos com 04 servidores de 31 a 40 anos e 02 com 41 a 50 anos

Nome	Até 30	De 31 à 40	De 41 à 50	De 51 à 60	Acima de 60
	anos	anos	anos	anos	anos
1. Provimento de Cargo Efetivo	0	4	2	0	0

1.1. Membros de Poder e Agentes Políticos	0	0	0	0	0
1.2. Servidores	0	4	2	0	0
1.3. Servidores com Contratos Temporários	0	0	0	0	0
2. Provimento de Cargo em Comissão	0	0	0	0	0
2.1. Cargos de Natureza Especial	0	0	0	0	0
2.2. Grupo Direção e Assessoramento Superior	0	0	0	0	0
2.3. Funções Gratificadas	0	0	0	0	0
3. Totais (1+2)	0	4	2	0	0

## 5.1.5 Qualificação da força de trabalho por Nível de Escolaridade

## Introdução

Constamos com 05 servidor de ensino médio completo e 01 servidor de ensino superior.

Tipologia do cargo	Analfabeto	Alfabetizado sem cursos regulares	Primeiro grau incompleto	Primeiro grau	Segundo grau ou técnico	Superior	Aperfeiçoamento / Especialização / Pós-Graduação	Mestrado	Doutorado/Pós Doutorado/PhD/Livre Docência	Não Classificada
1. Provimento de Cargo Efetivo	0	0	0	0	5	1	0	0	0	0
1.1. Membros de Poder e Agentes Políticos	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1.2. Servidores	0	0	0	0	5	1	0	0	0	0
1.3. Servidores com Contratos Temporários	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2. Provimento de Cargo em Comissão	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2.1. Cargos de Natureza Especial	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2.2. Grupo Direção e Assessoramento Superior	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2.3. Funções Gratificadas	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3. Totais (1+2)	0	0	0	0	5	1	0	0	0	0

## 6 - Recomendações

## 6.1 Recomendações TCU

Não aplicável.

## 6.2 Recomendações Internas

Não aplicável.

## 6.3 Recomendações Superior

Não aplicável.

## 7 - Informações Contábeis

## 7.1 Adoção NCASP

Conselho adotou as normas NCASP no exercício?

Não

#### **Justificativa**

Não foi feito a depreciação.

## 7.2 Demonstrações Contábeis

Balanço Financeiro em anexo.

Balanço Orçamentário em anexo.

Balanco Patrimonial em anexo.

Demonstrativo do Fluxo de Caixa em anexo.

Demonstrativo das Variações Patrimoniais em anexo.

# 7.3 Relatório da auditoria independente sobre as demonstrações contábeis

## 8 - Outras informações

# 8.1 Outras informações consideradas relevantes pela entidade para demonstrar a conformidade e o desempenho da gestão no exercício

- Documento ATA PLENÁRIA ORDINÁRIA PRESTAÇÃO DE CONTAS 2013.pdf em Anexo.
- Documento ATA REUNIÃO DIRETORIA PRESTAÇÃO CONTA.pdf em Anexo.
- Documento CERTIDÃO NEGATIVA DOS DIRETORES E CONTADOR.pdf em Anexo.
- Documento DADOS DOS MEMBROS COMISSÃO TOMADA DE CONTA.pdf em Anexo.

## **Conclusões**

### Resultados da atuação frente aos objetivos traçados para o exercício

CONCLUSÃO

O Conselho Regional de Técnicos em Radiologia da 9ª Região, apoiado pelo Corpo de Conselheiros, bem como da Diretoria do Conselho Nacional de Técnicos em Radiologia, e no uso de suas atribuições legais, desempenhou suas funções, cumprindo com os objetivos traçados para o exercício de 2013, superando limitações financeiras e administrativas com empenho e dedicação. Tendo em mais um ano de gestão de muito trabalho a frente do conselho.

Oportunamente agradecemos a todos que, de alguma forma, contribuíram para a concretização de nossas metas.

Goiânia, 10 de março de 2.014.

TNR. EDUARDO VIEIRA LYRA Diretor Presidente

#### Principais ações a serem desenvolvidas no exercício seguinte

#### PROGRAMA Nº 01/2014

- 01 Jornada Científica em Tocantins.
- 01 Evento Científico em Goiás.
- 05 Solenidades de Credenciamento de novos profissionais.
- 03 Solenidades em Palmas TO

Confraternização

Fachada p/ entrado do CRTR9ª REG.

Fiscalização.

## Assinatura(s)

OFNISE DOD	PRIGUES GALINARI SCARTEZINI
DENISE KOD	Diretora Secretária
ъг	MIARDO VIFIRA I VRA

Diretor Presidente

57

**DEUSDEDIT FAUSTINO DE LIMA**Diretor Tesoureiro

## **Anexos**

- ∘ PRESTAÇÃO DE CONTAS ANO 2013 TRABALHOS PROGRAMADOS.pdf
- ∘ PRESTAÇÃO DE CONTAS ANO 2013 AÇÕES DO CRTR 9ª REGIÃO.pdf
- $\circ$  PRESTAÇÃO DE CONTAS ANO 2013 EXECUÇÃO DO PROGRAMA E METAS ALCANÇADA.pdf
- ∘ PRESTAÇÃO DE CONTAS ANO 2013 ATIVIDADES EXERCIDAS PELO CRTR 9ª.pdf
- ∘ PRESTAÇÃO DE CONTAS ANO 2013 FATOS OCORRIDOS.pdf
- ATA PLENÁRIA ORDINÁRIA PRESTAÇÃO DE CONTAS 2013.pdf
- ATA REUNIÃO DIRETORIA PRESTAÇÃO CONTA.pdf
- ∘ CERTIDÃO NEGATIVA DOS DIRETORES E CONTADOR.pdf
- o DADOS DOS MEMBROS COMISSÃO TOMADA DE CONTA.pdf



#### TRABALHOS PROGRAMADOS

Para o exercício de 2013, os trabalhos programados como principal objetivo desempenhar a fiscalização, atividades administrativa e financeira, conforme abaixo relacionados:

A) 01 Jornada Científica no Estado de Tocantins, 01 Evento Científico com os Tecnólogos(as), Técnicos(as) e Auxiliares em Radiologia no Estado de Goiás, 05 Solenidades de Credenciamento de novos profissionais e Fiscalização.

**Metas:** Trazer e/ou melhorar os conhecimentos dos profissionais. Tirar dúvidas dos profissionais da área radiológica e participar de debates. Apresentar aos novos profissionais seus direitos e deveres. Melhorar o desempenho dos trabalhos de fiscalização.

B) Realizar 03 (três) Reuniões Plenárias Ordinárias. Realizar tantas quantas forem necessárias Reuniões Plenárias Extraordinárias e Reuniões da Diretoria Executiva. Inovar nos trabalhos de fiscalização e recebimentos. Conselho Itinerante.

**Metas:** Discutir e aprovar ou reprovar os assuntos internos e externos da categoria, impedir o exercício ilegal, melhorar os procedimentos jurídicos e administrativos.

C) Realizar 02 (dois) eventos, em cidades a escolher nos dois Estados, ou seja, 01 (um) evento em cada Estado. Reunião da Diretoria com os funcionários.

**Metas:** Tentar melhorar os conhecimentos da nossa profissão, atualizando os profissionais sobre as novas técnicas e modernização de aparelhagem. Melhorar o atendimento ao público.



## **AÇÕES DO CRTR 9ª REGIÃO**

Demonstraremos as ações do CRTR 9ª Região, conforme gestão do 5º Corpo de Conselheiros:

Mudança na Comissão de Sindicância, o Senhor: TR. Gustavo Batista Câmara – Membro, pela Senhora TR. Elizabete Jorge da Mata Xavier - Membros, por motivo de Força maior. Ficando a seguinte composição: TNR. Denise Rodrigues Galinari Scartezini – Presidente, TR. Elizabete Jorge da Mata Xavier – Membro e TR. Maria do Carmo Lemes Conti – Membro. Portaria CRTR09 nº 003/2013 de 12/03/2013.

Nomeação da Sra. **TNR. Maria do Socorro Magalhães**, para exercer a função de Delegado do Conselho no Estado do Tocantins, sediando na Cidade de Palmas - TO. Portaria CRTR09 nº 004/2013 de 12/04/2013 em substituição do Delegado o Sr. Ednaldo Leite Alves.

Substituir o Sr. **TR. Thiago Ávila Guse** – Membro da Comissão de Tomada de Contas devido o mesmo ter solicitado o afastamento, por motivo de força maior, pela **TR. Andréia Gonçalves Mendes**, ficando a seguinte composição: **TNR. Leandro Brito da Silva** – Presidente, **TR. Andréia Gonçalves Mendes** – Membro e **TR. Adriel Rodrigues Adorno** – Membro, conforme decisão de Reunião de Diretoria. Portaria CRTR09 nº 005/2013 de 13/04/2013.

Nomear para a **Comissão de Patrimônio**, os componentes: **TNR. Denise Rodrigues Galinari Scartezini** – Presidente, **TR. Elizabete Jorge da Mata Xavier** – Membro e **TNR. Deusdedit Faustino de Lima** – Membro, conforme decisão de Reunião de Diretoria. Portaria CRTR09 nº 006/2013 de 24/06/2013.

O Diretor Presidente do Conselho Regional de Técnicos em Radiologia da Nona Região no uso das suas atribuições legais e regimentais, considerando a necessidade de regulamentar o rito processual a seguir no âmbito deste Regional. Estabelecer um Rito Processual



Administrativo, tendo em vista que inexiste no âmbito dos Conselhos uma norma que prevê o rito dos processos. **Portaria CRTR09 nº 008/2013 de 05/07/2013** 

#### CONTRATAÇÃO E DESPENÇA DE FUNCIONARIO.

Devido a varias situações no Conselho como a solicitação de demissão da funcionária Angelina Carlos Costa, acerto no mês de janeiro, foi contratado o Serviços Gerais Sr. Marcos Barbosa do Lago, contratado através do concurso Publico do CONTER no ano de 2010, devido não ter adaptado aos trabalhos realizado deixando a desejar como podemos analisar no processo administrativo, foi dispensado e chamamos a próxima disponível no mesmo concurso a Sra. Eliana Pereira de Castro que também pediu conta após mais ou menos no quinto mês de trabalho, após esta demissão contratamos a Sra. Luzia Ferreira dos Santos Freire, através do mesmo concurso para ocupar o cargo de Serviços Gerais. A Sra. Mirtis Amaral foi contratada através do mesmo concurso para assumir o cargo administrativo. Também houve a demissão da Funcionária Eunice Alves Bezerra, para contenção de Gastos.

**EXECUÇÃO DO PROGRAMA** 

Durante o exercício de 2013, foram realizadas várias ações programadas, não em sua

totalidade, por vários fatores que impediram de realizá-las.

A Diretoria procurou desenvolver os trabalhos da melhor maneira possível, tomando

medidas legais para solucionar ou amenizar os problemas financeiros.

Enviamos comunicações e boletos diversas vezes na tentativa de maior arrecadação

para reduzir assim a inadimplência, através de correio e correio eletrônico e contatos através de

telefones.

Tivemos como resultado superávit das arrecadações nesse exercício.

**METAS ALCANÇADAS** 

Cabe ressaltar que foram atingidos alguns objetivos para o ano de 2013, almejados pela

atual gestão.

Os trabalhos que foram realizados buscando dar o melhor para a categoria dos

tecnólogos, técnicos e auxiliares em radiologia e para obtenção de tal êxito contaram com total

apoio de nossos conselheiros, com o corpo técnico e administrativo.

Mesmo com os problemas financeiros intensificamos a fiscalização, seguindo o que

constava no Projeto de Fiscalização 2013 e atendendo às denúncias apresentadas.

Realizamos um total de 10 Solenidades de Entrega de Credenciais para os novos

profissionais, fazendo um trabalho informativo sobre os direitos e deveres, como também, o

funcionamento do nosso regional. Sendo 02 destas solenidades realizadas em Tocantins, na

cidade de Palmas, no dia 15 de março de 2013 e também no dia 26 de outubro de 2013.

Realizamos a IV Jornada de Radiologia na cidade de Palmas-TO nos dias 24 a

26/10/2013, local: Auditório da Assembleia Legislativa.



### **ATIVIDADES EXERCIDAS PELO CRTR 9**<sup>a</sup>

Durante o exercício de 2013, foram realizadas:

- 1-03 (três) Reuniões Plenárias Ordinárias.
- 2-06 (seis) Reuniões Plenárias Extraordinárias.
- 3- 124 (cento e vinte e quatro) Reuniões da Diretoria Executiva.

Estas reuniões tiveram como meta, discutir os assuntos internos e externos relacionados à categoria, melhorar o conhecimento técnico dos profissionais da área de Radiologia e Imagenologia, agilizamos os procedimentos jurídicos e melhoramos o desempenho das atividades dos fiscais, do Jurídico e o próprio desempenho das funções do Regional.

# CONTROLE INTERNO RELACIONADO COM AS ÁREAS OPERACIONAIS DO CRTR-9<sup>a</sup> REGIÃO

A) O CRTR 9ª tem em seu quadro de pessoal, 06 (seis) funcionários todos regidos pela CLT, que executam várias tarefas em conjunto, para o bom andamento dos trabalhos desta autarquia.

- B) O Setor Financeiro é responsável por todo tipo de pagamento e controle de pessoal.
- C) Foram abertos: 488 (quatrocentos e oitenta e oito) Processos Solicitação de Inscrições, 60 (sessenta) Processos em Grau de Recurso e 73 (setenta e três) Processos Econômicos.
- **D**) No decorrer do exercício de 2013, o CRTR 9ª expediu 10 (dez) Portarias, 01 (um) Contratos de Prestação de Serviços e 14 (quatorze) Renovações de Contratos.
- **E**) A Secretaria do CRTR 9<sup>a</sup> Região teve o seguinte movimento em 2013: Recebemos as seguintes correspondências: 235 (duzentos e trinta e cinco) Ofícios diversos e 67 (sessenta e sete) Ofícios Circulares diversos.



**F**) A Assessoria Jurídica do CRTR 9<sup>a</sup> Região, no ano de 2013, no intuito de dar andamento nos trabalhos, ajuizou-se 60 (sessenta) processos de execução fiscal. Perfazendo um valor total de R\$ 164.749,48(cento e sessenta e quatro mil, setecentos e quarenta e nove reais e quarenta e oito centavos) 18(dezoito) pareceres jurídicos em processos ajuizados, 63(sessenta e três) pareceres dos processos administrativos em trâmite perante o crtr9<sup>a</sup> Região.

## **DOCUMENTOS EXPEDIDOS PELO CRTR 9ª REGIÃO 2013**

TIPOS DE DOCUMENTOS	QUANTIDADE
Ofícios do CRTR 9ª	773
Ofícios Circulares do CRTR 9 <sup>a</sup>	31
Memorando do Diretor Presidente	88
Memorando do Diretor Secretário	780
Memorando do Diretor Tesoureiro	79
Memorando da Secretaria Geral	0
Memorando Financeiro	1062
TOTAL	2813



### **FATOS OCORRIDOS**

A atual Gestão do Conselho Regional de Técnicos em Radiologia da 9ª Região obteve conquistas significativas neste ano da gestão, tais quais:

- 1. Intervenção em Concursos Públicos que não atendem a Lei nº 7.394/85 segue:
  - Município de Lagoa da Confusão- TO;
  - Município de Palmas- TO
  - Município de Bela Vista de Goiás-GO;
  - Município de Senador Canedo- GO;
  - Município de Silvânia- GO e
  - Município de Goianésia GO.
- 2. O dia do Técnico em Radiologia foi lembrado com uma homenagem passada por email para todos profissionais;
- 3. Participação na Câmara Municipal de Goiânia para discutir a nomeação dos concursados da Prefeitura.
- Comparecimento do Presidente desta Regional na Semana Farmacêutica ocorrido no dia
   de março no auditório Central do CEULP/ULBRA em Palmas TO
- 5. Mudança na Delegacia de Palmas, sendo substituído TR. Edinaldo Leite Alves pela TNR. Mª Socorro Magalhães, conforme a Nomeação, para exercer a função de Delegado do Conselho no Estado do Tocantins, sediando na Cidade de Palmas TO. Portaria CRTR09 nº 004/2013 de 12/04/2013.
- 6. Foi realizada a mudança de Endereço da Delegacia na Cidade de Palmas para melhor atender os profissionais do Estado do Tocantins.
- 7. Reunião no Conselho Regional de Enfermagem de Goiás com a Presidente Enf.ª Mª Salete S. Pontieri Nascimento para uma futura fiscalização conjunta para melhor desempenho das duas profissões.
- 8. Palestras em Instituições tanto na Capital como no Interior. Com ênfase da participação da Diretora Secretária e do Diretor Tesoureiro na Solenidade de Credenciamento realizado em Palmas pelo sindicato SINTRAS no primeiro semestre.
- 9. III Jornada e Solenidade de Credenciamento em Palmas-TO;



- 10. Fiscalização atuante, atendendo também às inúmeras denúncias por e-mail;
- 11. As ações desenvolvidas pela Fiscalização do CRTR 9ª Região registraram os seguintes dados:

DISCRIMINAÇÃO QUANTITATIVA MENSAL DAS AÇÕES EXECUTADAS CONFORME CRONOGRAMA DO PROJETO DE FISCALIZAÇÃO 2013 DESTE REGIONAL.

#### **JANEIRO**

Municípios Visitados	35
Instituições fiscalizadas	71
Profissionais atendidos	196
Notificações de pessoas físicas emitidas in loco	10
Notificação de pessoas físicas emitidas via "AR"	-
Auto de infração emitidos Pessoa Física	03
Notificações de pessoas jurídica emitidas in loco	28
Notificação de pessoas jurídica emitidas via "AR"	-
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica in loco	04
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica "AR"	-

<sup>&</sup>quot;AR"- Aviso de Resposta

#### **FEVEREIRO**

Municípios Visitados	38
Instituições fiscalizadas	64
Profissionais atendidos	131
Notificações de pessoas físicas emitidas in loco	11
Notificação de pessoas físicas emitidas via "AR"	-
Auto de infração emitidos Pessoa Física	-
Notificações de pessoas jurídica emitidas in loco	24
Notificação de pessoas jurídica emitidas via "AR"	-
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica in loco	03
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica "AR"	-

<sup>&</sup>quot;AR"- Aviso de Resposta



### MARÇO

Municípios Visitados	47
Instituições fiscalizadas	83
Profissionais atendidos	342
Notificações de pessoas físicas emitidas in loco	19
Notificação de pessoas físicas emitidas via "AR"	-
Auto de infração emitidos Pessoa Física	02
Notificações de pessoas jurídica emitidas in loco	37
Notificação de pessoas jurídica emitidas via "AR"	01
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica in loco	06
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica "AR"	-

<sup>&</sup>quot;AR"- Aviso de Resposta

#### **ABRIL**

Municípios Visitados	36
Instituições fiscalizadas	76
Profissionais atendidos	207
Notificações de pessoas físicas emitidas in loco	08
Notificação de pessoas físicas emitidas via "AR"	-
Auto de infração emitidos Pessoa Física	-
Notificações de pessoas jurídica emitidas in loco	12
Notificação de pessoas jurídica emitidas via "AR"	-
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica in loco	06
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica "AR"	-

<sup>&</sup>quot;AR"- Aviso de Resposta

#### **MAIO**

Municípios Visitados	38
Instituições fiscalizadas	61
Profissionais atendidos	140
Notificações de pessoas físicas emitidas in loco	18
Notificação de pessoas físicas emitidas via "AR"	-
Auto de infração emitidos Pessoa Física	01
Notificações de pessoas jurídica emitidas in loco	12
Notificação de pessoas jurídica emitidas via "AR"	-
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica in loco	06
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica "AR"	-

<sup>&</sup>quot;AR"- Aviso de Resposta



#### **JUNHO**

Municípios Visitados	47
Instituições fiscalizadas	79
Profissionais atendidos	281
Notificações de pessoas físicas emitidas in loco	20
Notificação de pessoas físicas emitidas via "AR"	29
Auto de infração emitidos Pessoa Física "AR"	01
Notificações de pessoas jurídica emitidas in loco	19
Notificação de pessoas jurídica emitidas via "AR"	01
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica in loco	14
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica "AR"	01

<sup>&</sup>quot;AR"- Aviso de Resposta

#### **JULHO**

Municípios Visitados	32
Instituições fiscalizadas	51
Profissionais atendidos	109
Notificações de pessoas físicas emitidas in loco	16
Notificação de pessoas físicas emitidas via "AR"	-
Auto de infração emitidos Pessoa Física	01
Notificações de pessoas jurídica emitidas in loco	13
Notificação de pessoas jurídica emitidas via "AR"	-
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica in loco	05
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica "AR"	-

<sup>&</sup>quot;AR"- Aviso de Resposta

#### **AGOSTO**

Municípios Visitados	41
Instituições fiscalizadas	61
Profissionais atendidos	217
Notificações de pessoas físicas emitidas in loco	11
Notificação de pessoas físicas emitidas via "AR"	38
Auto de infração emitidos Pessoa Física	-
Notificações de pessoas jurídica emitidas in loco	26
Notificação de pessoas jurídica emitidas via "AR"	-
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica in loco	07
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica "AR"	-



"AR"- Aviso de Resposta

#### **SETEMBRO**

Municípios Visitados	20
Instituições fiscalizadas	41
Profissionais atendidos	120
Notificações de pessoas físicas emitidas in loco	11
Notificação de pessoas físicas emitidas via "AR"	06
Auto de infração emitidos Pessoa Física	-
Notificações de pessoas jurídica emitidas in loco	17
Notificação de pessoas jurídica emitidas via "AR"	-
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica in loco	06
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica "AR"	01

<sup>&</sup>quot;AR"- Aviso de Resposta

#### **OUTUBRO**

Municípios Visitados	33
Instituições fiscalizadas	34
Profissionais atendidos	147
Notificações de pessoas físicas emitidas in loco	08
Notificação de pessoas físicas emitidas via "AR"	06
Auto de infração emitidos Pessoa Física	02
Notificações de pessoas jurídica emitidas in loco	14
Notificação de pessoas jurídica emitidas via "AR"	-
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica in loco	04
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica "AR"	02

<sup>&</sup>quot;AR"- Aviso de Resposta

#### **NOBEMBRO**

Municípios Visitados	02
Instituições fiscalizadas	05
Profissionais atendidos	09
Notificações de pessoas físicas emitidas in loco	-
Notificação de pessoas físicas emitidas via "AR"	01
Auto de infração emitidos Pessoa Física	-
Notificações de pessoas jurídica emitidas in loco	-
Notificação de pessoas jurídica emitidas via "AR"	-
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica in loco	-



Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica "AR"	-
--	---

"AR"- Aviso de Resposta

#### **DEZEMBRO**

Municípios Visitados	02
Instituições fiscalizadas	05
Profissionais atendidos	11
Notificações de pessoas físicas emitidas in loco	-
Notificação de pessoas físicas emitidas via "AR"	-
Auto de infração emitidos Pessoa Física	-
Notificações de pessoas jurídica emitidas in loco	03
Notificação de pessoas jurídica emitidas via "AR"	-
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica in loco	-
Auto de infração emitidos Pessoa Jurídica "AR"	-

<sup>&</sup>quot;AR"- Aviso de Resposta

Os dados apresentados foram baseados nos relatórios diários de fiscalizações e nos livros de lançamentos deste Regional, não sendo considerada a possibilidade de contagem múltipla do profissional e instituição devido aos retornos e pelo exercício da atividade em várias empresas e de acordo com os fiscais desse regional Valdirceu S. Santos e Gustavo V. da Silva.



## CONSELHO REGIONAL DE TÉCNICOS EM RADIOLOGIA 9ª REGIÃO Serviço Público Federal

ATA DA NONA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO QUINTO CORPO DE CONSELHEIROS DO CRTR 9ª REGIÃO, REALIZADA NO DIA 14 DE MARÇO DE 2014.

1 Às dezoito horas do dia quatorze do mês de marco de dois mil e quatorze, na sede própria do 2 Conselho Regional de Técnicos em Radiologia da Nona Região, sito a Avenida Oeste, 3 número oitenta e três, quadra trinta e cinco A, lote trinta e um, Setor Aeroporto, Goiânia-GO. 4 Realizou-se a Reunião Extraordinária do Ouinto Corpo de Conselheiros do CRTR 9<sup>a</sup> 5 Região. Convocados: Conselheiros Efetivos: TNR. Eduardo Vieira Lyra – Diretor Presidente, 6 TNR. Denise Rodrigues Galinari Scartezini - Diretora Secretária, TNR. Deusdedit Faustino de 7 Lima – Diretor Tesoureiro, TR. Ananias Ferreira Martins, TR. Antônio Ferreira Nunes, TR. 8 Fernandes Stival, TR. Jaime Ferreira Câmara, TNR. Leandro Brito da Silva, TR. Thiago Ávila 9 Guse - Conselheiros Efetivos. Conselheiros Suplentes: TR. Adriel Rodrigues Adorno, TR. 10 Apolinário Rodrigues dos Santos Filho, TR. Ednaldo Leite Alves, TR. Fabrício Rodrigues e 11 Silva, TR. Itamar Lúcio de Araújo, TR. Lucas dos Santos, TR. Paulo Henrique de Sousa 12 Gonçalves, TR. Waléria Matias César Mattiazzo - Conselheiros Suplentes. Em Segunda 13 chamada, o Diretor Presidente constatou que estavam presentes os Conselheiros Efetivos: 14 TNR. Denise Rodrigues Galinari Scartezini, TNR. Deusdedit Faustino de Lima, TR. Ananias 15 Ferreira Martins, TR. Fernandes Stival, TR. Jaime Ferreira Câmara, TNR. Leandro Brito da 16 Silva e o TR. Thiago Ávila Guse, efetivos. O TR. Antônio Ferreira Nunes substituído pelo 17 Conselheiro Suplente: TR. Adriel Rodrigues Adorno. TR. Ednaldo Leite Alves, TR. Lucas dos 18 Santos, TR. Fabrício Rodrigues e Silva, suplentes. Em I Sessão: Prestação de Contas do 19 Exercício de 2013. II Sessão: Recomposição de Diretoria. III Sessão Mudança de 20 Conselheiro Efetivo. Na Pauta I Sessão: Prestação de Contas do Exercício de 2013. Com a 21 palavra o Diretor Presidente disse aos demais que analisassem a prestação de contas do 22 exercício de 2013, Informando aos conselheiros que esta sendo implantado um sistema 23 conforme a resolução do CONTER nº 06 de 06 de setembro de 2013, estabelecendo normas e 24 procedimentos para apresentação da prestação de contas do sistema CONTER/CRTRs. Por 25 este motivo foi apresentado um relatório de prestação de contas do exercício, para aprovação 26 da plenária. Foi analisado e aprovado por todos, sendo informado que será transcrito ao 27 sistema conforme normativa. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Plenária Ordinária e 28 lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada por mim, Diretora Secretária e 29 pelos demais Conselheiros presentes.

CRTR 9ª REGIÃO - GOIÁS E TOCANTINS

Av. Oeste nº 83 - Setor Aeroporto - Goiânia-GO - CEP:74.075-110 - telefax:(62)3212.8590/3213.2014/3213.2015/3213.2021 Site: <a href="https://www.crtr9.org.br">www.crtr9.org.br</a>
E-mail: <a href="https://www.crtr9.org.br">admin@crtr9.org.br</a>



## CONSELHO REGIONAL DE TÉCNICOS EM RADIOLOGIA 9ª REGIÃO Serviço Público Federal

ATA DA 347ª REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA DO QUINTO CORPO DE CONSELHEIROS DO CONSELHO REGIONAL DE TÉCNICOS EM RADIOLOGIA DA 9ª REGIÃO, REALIZADA NO DIA 13 DE MARÇO DE 2014.

1 Às quinze horas e trinta minutos do dia treze do mês de março de dois mil e quatorze, na sede 2 própria do Conselho Regional de Técnicos em Radiologia Nona Região, sito à Avenida Oeste, 3 número oitenta e três, quadra trinta e cinco A, lote trinta e um, Setor Aeroporto, Goiânia-GO. 4 Realizou-se a Reunião da Diretoria Executiva deste CRTR. Presentes os Diretores: TNR. 5 Eduardo Vieira Lyra – Diretor Presidente, TNR. Denise Rodrigues Galinari Scartezini - Diretora 6 Secretária e TNR. Deusdedit Faustino de Lima - Diretor Tesoureiro. Em Pauta da I Sessão: 7 Levantamento das Portarias Baixado pela Diretoria Executiva do 05ª Corpo de 8 Conselheiros no Período 09/2011 a 03/2014. Pauta da II Sessão: Prestação de Contas do 9 Exercício 2013. Na Pauta da II Sessão: Prestação de Contas do Exercício 2013. Com a 10 palavra o Diretor Presidente disse aos demais Diretores da necessidade de conhecimento da 11 prestação de contas do exercício de 2013, pelos conselheiros nesta reunião de plenária que 12 acontecera no dia 14 do mês de março de 2014, por este motivo decidiram que será colocado 13 para apreciação dos conselheiros através do relatório já realizado. E informara a todos das norma 14 imposta pelo CONTER, em realizar a prestação através do site do Implanta que ainda esta em 15 finalização para o funcionamento do mesmo, devido o treinamento só acontecer no dia 17 do 16 mês de março de 2014, lembrando que foi dilatado o prazo pelo CONTER, para o 17 encaminhamento do relatório através do sistema até o dia 20 do mês de março de 2014, as 18 informações contida no relatório de prestação de contas ora analisado. Nada mais havendo a 19 tratar encerrou-se a reunião, lavrada a Ata que após lida e aprovada será assinada por mim 20 Diretora Secretária e pelos demais Diretores.



# CERTIDÃO CONJUNTA NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E À DÍVIDA ATIVA DA UNIÃO

Nome: SEBASTIAO RODRIGUES DA SILVA

CPF: 228.042.001-59

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dívidas de responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que não constam pendências em seu nome, relativas a tributos administrados pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) e a inscrições em Dívida Ativa da União junto à Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN).

Esta certidão refere-se exclusivamente à situação do sujeito passivo no âmbito da RFB e da PGFN, não abrangendo as contribuições previdenciárias e as contribuições devidas, por lei, a terceiros, inclusive as inscritas em Dívida Ativa do Instituto Nacional do Seguro Social (INSS), objeto de certidão específica.

A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade na Internet, nos endereços <a href="http://www.receita.fazenda.gov.br">http://www.pgfn.fazenda.gov.br</a>.

Certidão emitida com base na Portaria Conjunta PGFN/RFB  $n^{\circ}$  3, de 02/05/2007. Emitida às 15:41:59 do dia 25/03/2014 <hora e data de Brasília>. Válida até 21/09/2014.

Código de controle da certidão: 5115.9FBD.A508.9721

Certidão emitida gratuitamente.

Atenção: qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.





# PODER JUDICIÁRIO Tribunal Regional Federal da 1ª Região

### <u>Certidão de Distribuição</u> Ações e Execuções Cíveis e Criminais

Nº 815500

**CERTIFICO**, revendo os registros de distribuição mantidos desde 30 de março de 1989 até a presente data, **que** 

### **NADA CONSTA**

CONTRA **DEUSDEDIT FAUSTINO DE LIMA**, ou vinculado(a) ao **CPF: 131.293.681-91**, no sistema processual de 2º grau deste Tribunal Regional Federal da 1ª Região.

### Observações:

- a) certidão expedida gratuitamente, através da Internet;
- b) o parâmetro de pesquisa para confecção desta certidão levou em conta apenas e tão somente processos e procedimentos de competência originária do Tribunal e que estejam em tramitação;
- c) a informação do nº do CPF acima é de responsabilidade do solicitante da Certidão, devendo a titularidade ser conferida pelo interessado e destinatário;
- d) a autenticidade desta certidão poderá ser confirmada na página do Tribunal Regional Federal da 1ª Região (www.trf1.jus.br);
- e) esta certidão tem a mesma validade da emitida diretamente no Protocolo do TRF1, ressalvada a obrigatoriedade do destinatário conferir a titularidade do número do CPF informado, bem como confirmar a autenticidade da certidão na página eletrônica do TRF1.

Brasília/DF, 11h00, 27/03/2014.

Endereço: SAU/SUL - Quadra 2, Bloco A. Praça dos Tribunais Superiores. CEP: 70070-900. Fone: (61) 3314-5225. e-Mail: secju@trf1.jus.br

Data da última atualização do banco de dados: 27/03/2014, 11h00





### PODER JUDICIÁRIO Tribunal Regional Federal da 1ª Região

## Certidão de Distribuição Ações e Execuções Cíveis e Criminais

Nº 815410

CERTIFICO, revendo os registros de distribuição mantidos desde 30 de março de 1989 até a presente data, que

### **NADA CONSTA**

CONTRA EDUARDO VIEIRA LYRA, ou vinculado(a) ao CPF: 851.587.637-**04**, no sistema processual de 2º grau deste Tribunal Regional Federal da 1ª Região.

### Observações:

- a) certidão expedida gratuitamente, através da Internet;
- b) o parâmetro de pesquisa para confecção desta certidão levou em conta apenas e tão somente processos e procedimentos de competência originária do Tribunal e que estejam em tramitação;
- c) a informação do nº do CPF acima é de responsabilidade do solicitante da Certidão, devendo a titularidade ser conferida pelo interessado e destinatário;
- d) a autenticidade desta certidão poderá ser confirmada na página do Tribunal Regional Federal da 1ª Região (www.trf1.jus.br);
- e) esta certidão tem a mesma validade da emitida diretamente no Protocolo do TRF1, ressalvada a obrigatoriedade do destinatário conferir a titularidade do número do CPF informado, bem como confirmar a autenticidade da certidão na página eletrônica do TRF1.

Brasília/DF, 10h57, 27/03/2014.

Endereço: SAU/SUL - Quadra 2, Bloco A. Praça dos Tribunais Superiores. CEP: 70070-900. Fone: (61) 3314-5225. e-Mail: secju@trf1.jus.br

Data da última atualização do banco de dados: 27/03/2014, 10h57





# PODER JUDICIÁRIO Tribunal Regional Federal da 1ª Região

# Certidão de Distribuição Ações e Execuções Cíveis e Criminais

Nº 815368

**CERTIFICO,** revendo os registros de distribuição mantidos desde 30 de março de 1989 até a presente data, **que** 

### **NADA CONSTA**

CONTRA **DENISE RODRIGUES GALINARI SARTEZINI**, ou vinculado(a) ao **CPF: 885.536.121-04**, no sistema processual de 2º grau deste Tribunal Regional Federal da 1ª Região.

### Observações:

- a) certidão expedida gratuitamente, através da Internet;
- b) o parâmetro de pesquisa para confecção desta certidão levou em conta apenas e tão somente processos e procedimentos de competência originária do Tribunal e que estejam em tramitação;
- c) a informação do nº do CPF acima é de responsabilidade do solicitante da Certidão, devendo a titularidade ser conferida pelo interessado e destinatário;
- d)a autenticidade desta certidão poderá ser confirmada na página do Tribunal Regional Federal da 1ª Região (**www.trf1.jus.br**);
- e) esta certidão tem a mesma validade da emitida diretamente no Protocolo do TRF1, ressalvada a obrigatoriedade do destinatário conferir a titularidade do número do CPF informado, bem como confirmar a autenticidade da certidão na página eletrônica do TRF1.

Brasília/DF, 10h56, 27/03/2014.

Endereço: SAU/SUL - Quadra 2, Bloco A. Praça dos Tribunais Superiores. CEP: 70070-900. Fone: (61) 3314-5225. e-Mail: secju@trf1.jus.br

Data da última atualização do banco de dados: 27/03/2014, 10h56



## CERTIDAO DE DEBITO INSCRITO EM DIVIDA ATIVA - NEGATIVA

NR. CERTIDÃO: Nº 11069009

IDENTIFICAÇÃO:	
NOME: VALIDA PARA O CPF INFORMADO NESTE DOCUMENTO	CPF-MF <b>228.042.001-59</b>
DESPACHO:	

### NAO CONSTA DEBITO

### **FUNDAMENTO LEGAL:**

Esta certidao e expedida nos termos do Paragrafo 2 do artigo 1, combinado com a alinea 'b' do inciso II do artigo 2, ambos da IN nr. 405/1999-GSF, de 16 de de dezembro de 1999, alterada pela IN nr. 828/2006-GSF, de 13 de novembro de 2006 e constitui documento habil para comprovar a regularidade fiscal perante a Fazenda Publica Estadual, nos termos do inciso III do artigo 29 da Lei nr.8.666 de 21 de junho de 1993.

### **SEGURANÇA:**

Certidao VALIDA POR 60 DIAS.

A autenticidade pode ser verificada pelo TELEFONE 0800-648-2900 ou pela INTERNET, no endereco: http://www.sefaz.go.gov.br.

Fica ressalvado o direito de a Fazenda Publica Estadual inscrever na divida

ativa e COBRAR EVENTUAIS DEBITOS QUE VIEREM A SER APURADOS.

VALIDADOR: 5.555.689.354,548

EMITIDA VIA INTERNET

SGTI-SEFAZ:

LOCAL E DATA: GOIANIA, 28 MARCO DE 2014

HORA: 8:55:12:4



## CERTIDAO DE DEBITO INSCRITO EM DIVIDA ATIVA - NEGATIVA

NR. CERTIDÃO: Nº 11069033

~	
IDENTIFICAÇÃO:	
NOME:	CPF-MF
VALIDA PARA O CPF INFORMADO NESTE DOCUMENTO	851.587.637-04
DESPACHO:	
NAO CONSTA DEBITO	
. *. *. *. *. *. *. *. *. *. *. *. *. *.	
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	
. *. *. *. *. *. *. *. *. *. *. *. *. *.	
. * . * . * . * . * . * . * . * . * . *	
. *. *. *. *. *. *. *. *. *. *. *. *. *.	
. *. *. *. *. *. *. *. *. *. *. *. *. *.	
***************************************	
FUNDAMENTO LEGAL:	
Esta certidao e expedida nos termos do Paragrafo 2 do artigo 1, combinado com a alinea 'b' do inci-	so II do artigo 2, ambos d
IN nr. 405/1999-GSF, de 16 de de dezembro de 1999, alterada pela IN nr. 828/2006-GSF, de 13 de 1999, alterada pela IN nr. 828/2006-GSF, de 13 de 1999, alterada pela IN nr. 828/2006-GSF, de 13 de 1999, alterada pela IN nr. 828/2006-GSF, de 199	
constitui documento habil para comprovar a regularidade fiscal perante a Fazenda Publica Estadua.	
	i, nos termos do meise m
do artigo 29 da Lei nr.8.666 de 21 de junho de 1993.	
SEGURANÇA:	
Certidao VALIDA POR 60 DIAS.	
A autenticidade pode ser verificada pelo TELEFONE 0800-648-2900 ou pela INTERNET, no endereco: http://www.sefaz.go.gov.br.	
Fica ressalvado o direito de a Fazenda Publica Estadual inscrever na divida	
ativa e COBRAR EVENTUAIS DEBITOS QUE VIEREM A SER APURADOS.	
#### 0 000 MM 2 / 2 / 1 / 2 / 2 / 2 / 2 / 2 / 2 / 2 /	
VALIDADOR: 5.555.595.258.162	TIDA VIA INTERNET

SGTI-SEFAZ:

LOCAL E DATA: GOIANIA, 28 MARCO DE 2014 HORA: 8:57:13:1



## CERTIDAO DE DEBITO INSCRITO EM DIVIDA ATIVA - NEGATIVA

### NR. CERTIDÃO: Nº 11069041

<b>IDENTIFICAÇÃO</b>	):
IDENTIFICAÇA	ℐ.

NOME:

CPF-MF

VALIDA PARA O CPF INFORMADO NESTE DOCUMENTO

885.536.121-04

**DESPACHO:** 

### NAO CONSTA DEBITO

#### **FUNDAMENTO LEGAL:**

Esta certidao e expedida nos termos do Paragrafo 2 do artigo 1, combinado com a alinea 'b' do inciso II do artigo 2, ambos da IN nr. 405/1999-GSF, de 16 de de dezembro de 1999, alterada pela IN nr. 828/2006-GSF, de 13 de novembro de 2006 e constitui documento habil para comprovar a regularidade fiscal perante a Fazenda Publica Estadual, nos termos do inciso III do artigo 29 da Lei nr. 8.666 de 21 de junho de 1993.

### **SEGURANÇA:**

Certidao VALIDA POR 60 DIAS.

A autenticidade pode ser verificada pelo TELEFONE 0800-648-2900 ou pela INTERNET, no endereco: http://www.sefaz.go.gov.br.

Fica ressalvado o direito de a Fazenda Publica Estadual inscrever na divida ativa e COBRAR EVENTUAIS DEBITOS QUE VIEREM A SER APURADOS.

VALIDADOR: 5.555.689.354.548

**EMITIDA VIA INTERNET** 

SGTI-SEFAZ:

LOCAL E DATA: GOIANIA, 28 MARCO DE 2014

HORA: 8:57:40:2



## CERTIDAO DE DEBITO INSCRITO EM DIVIDA ATIVA - NEGATIVA

NR. CERTIDÃO: Nº 11069048

IDENTIFICAÇÃO:		
NOME: VALIDA PARA O CPF INFORMADO NESTE DOC	UMENTO	CPF-MF 131.293.681-91
DESPACHO:		

### NAO CONSTA DEBITO

### **FUNDAMENTO LEGAL:**

Esta certidao e expedida nos termos do Paragrafo 2 do artigo 1, combinado com a alinea 'b' do inciso II do artigo 2, ambos da IN nr. 405/1999-GSF, de 16 de de dezembro de 1999, alterada pela IN nr. 828/2006-GSF, de 13 de novembro de 2006 e constitui documento habil para comprovar a regularidade fiscal perante a Fazenda Publica Estadual, nos termos do inciso III do artigo 29 da Lei nr.8.666 de 21 de junho de 1993.

### **SEGURANÇA:**

Certidao VALIDA POR 60 DIAS.

A autenticidade pode ser verificada pelo TELEFONE 0800-648-2900 ou pela INTERNET, no endereco: http://www.sefaz.go.gov.br.
Fica ressalvado o direito de a Fazenda Publica Estadual inscrever na divida ativa e COBRAR EVENTUAIS DEBITOS QUE VIEREM A SER APURADOS.

VALIDADOR: 5.555.578.632.469

**EMITIDA VIA INTERNET** 

SGTI-SEFAZ:

LOCAL E DATA: GOIANIA, 28 MARCO DE 2014

HORA: 8:58:8:6



# CONSELHO REGIONAL DE TÉCNICOS EM RADIOLOGIA 9ª REGIÃO Serviço Público Federal

### DADOS DOS MEMBROS DA TOMADA DE CONTA

NOME: LEANDRO BRITO DA SILVA

**CPF:** 850.227.211-04

**Cargo:** Conselheiro Efetivo – Presidente Tomada de Conta **Período de Responsabilidade:** 01/01/2013 a 31/12/2013

**Endereço Residencial:** Rua 94 A Qd. 18 Lt. 07 nº 77 – Setor Sul

**CEP:** 74.083-070 **Município:** Goiânia – GO.

e-mail: lbsgyn@ig.com.br

**Ato de Investidura do Cargo:** Portaria nº 0010/2011 em 29/09/2011.

NOME DE ORDENADOR DE DESPESAS: ADRIEL RODRIGUES ADORNO

**CPF:** 812.621.161-04

Cargo: Conselheiro Suplente – Membro da Tomada de Conta **Período de Responsabilidade:** 01/01/2013 a 31/12/2013

Endereco Residencial: RUA CAMPOS SALES QD.5 LT.21 CASA 2 - PQ. IND.

JOÃO BRAZ

**CEP:** 74.483-150 **Município:** Goiânia – GO.

e-mail: adriel\_adorno@hotmail.com

Ato de Investidura do Cargo: Portaria nº 0010/2011 em 29/09/2011.

GESTOR FINANCEIRO: THIAGO ÁVILA GUSE

**CPF:** 980.954.630-00

**Cargo:** Conselheiro Efetivo – Membro da Tomada de Conta **Período de Responsabilidade:** 01/01/2013 a 13/04/2013

Endereço Residencial: Rua 72 Nº 266 APT. 205 COND.RES.CANNES – SETOR

**CENTRO** 

CEP: 74.045-120 Município: Goiânia – GO.

e-mail: thiagoavila1980@hotmail.com

**Ato de Investidura do Cargo:** Portaria nº 0010/2011 em 29/09/2011.

ORDENADOR DE DESPESAS SUBSTITUTO: ANDRÉIA GONÇALVES MENDES

**CPF:** 043.338.826-99

Cargo: Membro Comissão Tomada de Conta

**Período de Responsabilidade:** 13/04/2013 a 31/12/2013.

Endereco Residencial: Av. Industrial N°320 O.02 L.10 Casa02– Leste Vila Nova

CEP: 74.635-040 Município: Goiânia – GO.

e-mail: denisegalinari@hotmail.com

Ato de Investidura do Cargo: Portaria nº 0005/2013 em 13/04/2013.

Site: www.crtr9.org.br E-mail: admin@crtr9.org.br

Conselho Regional de Técnicos em Radiologia 9ª Região

CNPJ: 36.852.077/0001-37

Período: 01/01/2013 à 31/12/2013

## Balanço Financeiro

INGRESSOS		DISPÊNDIOS			
ESPECIFICAÇÃO	Exercício Atual	Exercício Anterior	<b>ESPECIFICAÇÃO</b>	Exercício Atual	Exercício Anterior
Receita Orçamentária	782.997,88		Despesa Orçamentária	811.296,52	
RECEITA REALIZADA	782.997,88		CREDITO EMPENHADO LIQUIDADO	808.091,72	
RECEITA CORRENTE	762.630,88		CRÉD.EMP. LIQUIDADO A PAGAR - DESPESAS CORRENTES	806.685,72	
RECEITAS DE CONTRIBUIÇÕES	609.832,68		VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL - RGPS	177.071,07	
CONTRIBUIÇÃO DAS CATEGORIAS PROFISSIONAIS E ECONÔMICAS	609.832,68		PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS - APLICAÇÕES DIRETAS	177.071,07	
ANUIDADES - PESSOAS FÍSICAS	609.832,68		VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	88.987,00	
RECEITAS DE SERVIÇOS	49.922,32		OBRIGAÇÕES PATRONAIS	65.682,65	
SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS	49.922,32		OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL	61,71	
TRANSFERÊNCIAS CORRENTES	58.956,00		SENTENÇAS JUDICIAIS	296,27	
TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS	58.956,00		DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES	22.043,44	
TRANSFERÊNCIAS DO CONTER	58.956,00		OUTRAS DESPESAS CORRENTES	629.614,65	
OUTRAS RECEITAS CORRENTES	31.738,69		TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS	252.636,91	
MULTAS E JUROS DE MORA	14.129,60		CONTRIBUIÇÕES	252.636,91	
MULTAS E JUROS DE MORA DA DÍVIDA ATIVA DAS CONTRIBUIÇÕES	12.629,60		TRANSF. A INSTIT. PRIVADAS SEM FINS LUCRATIVOS	612,76	
MULTAS DE OUTRAS ORIGENS	1.500,00		CONTRIBUIÇÕES	612,76	
INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES	12.234,38		OUTRAS DESPESAS CORRENTES - APLICAÇÕES DIRETAS	376.364,98	
RESTITUIÇÕES	12.234,38		DIÁRIAS - PESSOAL CIVIL	32.761,00	

INGRE:	SSOS		DISPÊN	NDIOS	
ESPECIFICAÇÃO	Exercício Atual	Exercício Anterior	<b>ESPECIFICAÇÃO</b>	Exercício Atual	Exercício Anterior
RECEITA DA DÍVIDA ATIVA	1.476,49		AUXÍLIO FINANCEIRO A ESTUDANTE	55,00	
RECEITA DA DÍVIDA ATIVA DE OUTRAS CONTRIBUIÇÕES	1.476,49		MATERIAL DE CONSUMO	30.979,56	
RECEITAS DIVERSAS	3.898,22		PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO	11.492,98	
RECEITAS DE ÔNUS DE SUCUMBÊNCIA DE AÇÕES JUDICIAIS	3.720,97		SERVIÇOS DE CONSULTORIA	76.240,07	
RECEITA DE CAPITAL	20.367,00		OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA	40.066,65	
OPERAÇÕES DE CRÉDITOS	20.000,00		locação de mão-de-obra	2.222,05	
OPERAÇÕES DE CRÉDITOS INTERNAS	20.000,00		OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA	105.015,38	
OUTRAS OPERAÇÕES DE CRÉDITOS INTERNA	20.000,00		OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS	8.051,47	
TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL	367,00		AUXÍLIO TRANSPORTE	430,00	
TRANSFERÊNCIAS DE INSTITUIÇÕES PRIVADAS	300,00		INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES	69.050,82	
Transferências de Pessoas	67,00		CRÉD.EMP. LIQUIDADO A PAGAR - DESPESAS DE CAPITAL	1.406,00	
			INVESTIMENTOS	1.406,00	
			INVESTIMENTOS - APLICAÇÕES DIRETAS	1.406,00	
			EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	1.406,00	
			RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS LIQUIDADOS A PAGAR	3.204,80	
Transferências Financeiras Recebidas			Transferências Financeiras Concedidas		
Recebimentos Extraorçamentários	837.409,45		Pagamentos Extraorçamentários	837.409,45	
Saldo em espécie do Exercício Anterior	38.529,87		Saldo em espécie do Exercício Seguinte	10.231,23	

ING	RESSOS			DISPÊNDIOS	
				DISFERDIOS	
<b>ESPECIFICAÇÃO</b>	Exercício Atual	Exercício Anterior	ESPECIFICAÇÃO	Exercício Atual	Exercício Anterior
Total:	1.658.937,20			1.658.937,20	
Goiânia-GO, 31 de dezembro de 2013					
Sebastião Rodrigues da Silva	Eduardo Vie	eira Lyra	Deusdedit Faustino de Lima	— — — — Denise Rodrigues Ga	alinari Scartezini
Contador	Diretor Pre	esidente	Diretor Tesoureiro	Diretora Sec	cretária
CRC-Nº 8.152	00112	2N	00110N	00160	N
228.042.001-59	851.587.6	537-04	131.293.681-91	885.536.1	21-04

# CRTR 9ª Região

Conselho Regional de Técnicos em Radiologia 9ª Região

CNPJ: 36.852.077/0001-37

## Período: 01/01/2013 à 31/12/2013

## Balanço Orçamentário

RECEITAS ORÇAMENTÁRIAS	PREVISÃO INICIAL	PREVISÃO ATUALIZADA	RECEITAS REALIZADAS	SALDO
RECEITA CORRENTE	915.907,73	915.907,73	762.630,88	153.276,85
RECEITAS DE CONTRIBUIÇÕES	626.675,28	626.675,28	609.832,68	16.842,60
CONTRIBUIÇÃO DAS CATEGORIAS PROFISSIONAIS E ECONÔMICAS	626.675,28	626.675,28	609.832,68	16.842,60
ANUIDADES - PESSOAS FÍSICAS	626.675,28	626.675,28	609.832,68	16.842,60
ANUIDADES DO EXERCÍCIO - P.F. REPASSE AUTOMATICO	520.886,40	520.886,40	605.712,81	-84.826,41
ANUIDADES DE EXERCÍCIOS ANTERIORES - P.F.	105.788,88	105.788,88	0,00	105.788,88
ANUIDADE PESSOAS FÍSICAS EXERCICIO	0,00	0,00	4.119,87	-4.119,87
RECEITAS PATRIMONIAIS	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00
RECEITAS DE VALORES MOBILIÁRIOS	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00
JUROS DE TÍTULOS DE RENDA	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00
RECEITAS DE SERVIÇOS	119.290,00	119.290,00	49.922,32	69.367,68
SERVIÇOS COMERCIAIS	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00
SERV. DE COMERCIALIZAÇÃO DE EDITAIS, LIVROS, PERIÓDICOS E PUBLICIDADE	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00
SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS	118.290,00	118.290,00	49.922,32	68.367,68
TAXA DE INSCRIÇÃO - PESSOAS FÍSICAS	31.850,00	31.850,00	30.604,10	1.245,90
EXPEDIÇÃO DE IDENTIDADE PROFISSIONAL	11.180,00	11.180,00	109,00	11.071,00
EXPEDIÇÃO DE CERTIFICADOS	2.000,00	2.000,00	1.683,00	317,00
ANOTAÇÃO DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA (SUPERVISOR TÉCNICO)	6.500,00	6.500,00	6.953,00	-453,00
REATIVAÇÃO DE INSCRIÇÃO OU DE REGISTRO PROFISSIONAL - PF	5.000,00	5.000,00	3.035,00	1.965,00

RECEITAS ORÇAMENTÁRIAS	PREVISÃO INICIAL	PREVISÃO ATUALIZADA	RECEITAS REALIZADAS	SALDO
TAXA DE INSCRIÇÃO - PESSOA JURÍDICA	3.080,00	3.080,00	168,00	2.912,00
EXPEDIÇÃO DE CERTIFICADOS/REGISTROS/CADASTROS - PJ	2.080,00	2.080,00	421,00	1.659,00
TAXA DE INSCRIÇÃO EM CURSOS E SEMINÁRIOS	50.000,00	50.000,00	3.390,00	46.610,00
SERVIÇOS DE FOTOCÓPIAS	5.600,00	5.600,00	3.477,22	2.122,78
OUTROS SERV ADMINISTRATIVOS	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00
CERTIDOES	0,00	0,00	82,00	-82,00
TRANSFERÊNCIAS CORRENTES	29.000,00	29.000,00	58.956,00	-29.956,00
TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS	5.000,00	5.000,00	58.956,00	-53.956,00
TRANSFERÊNCIAS DO CONTER	0,00	0,00	58.956,00	-58.956,00
DOAÇÃO PARA ATIVIDADE DE FISCALIZAÇÃO - EXERCÍCIO CORRENTE	0,00	0,00	9.900,00	-9.900,00
OUTRAS DOAÇÕES DO CONTER PARA DESPESAS CORRENTES	0,00	0,00	49.056,00	-49.056,00
TRANSFERÊNCIAS DOS CRTRs	5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00
OUTRAS TRANSFERÊNCIAS DOS CRTRs	5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00
TRANSFERÊNCIAS INTERGOVERNAMENTAIS	4.000,00	4.000,00	0,00	4.000,00
TRANSFERÊNCIAS DOS ESTADOS E SUAS ENTIDADES	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00
TRANSFERÊNCIAS DOS MUNICÍPIOS E SUAS ENTIDADES	2.000,00	2.000,00	0,00	2.000,00
TRANSFERÊNCIAS DE INSTITUIÇÕES PRIVADAS	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00
TRANSFERÊNCIAS DE INSTITUIÇÕES PRIVADAS	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00
OUTRAS RECEITAS CORRENTES	139.942,45	139.942,45	31.738,69	108.203,76
MULTAS E JUROS DE MORA	38.642,07	38.642,07	14.129,60	24.512,47
MULTAS E JUROS DE MORA DAS CONTRIBUIÇÕES	3.104,52	3.104,52	0,00	3.104,52
MULTAS SOBRE ANUIDADES DE PESSOAS FÍSICAS	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00
JUROS SOBRE ANUIDADES DE PESSOAS FÍSICAS	2.104,52	2.104,52	0,00	2.104,52
MULTAS E JUROS DE MORA DA DÍVIDA ATIVA DAS CONTRIBUIÇÕES	9.537,55	9.537,55	12.629,60	-3.092,05
MULTAS DE MORA DA DÍVIDA ATIVA DE PESSOAS FÍSICAS	3.537,00	3.537,00	0,00	3.537,00

# CRTR 9ª Região

AFCELTAG ORGANIENTÉRA O	PREVISÃO	PREVISÃO	RECEITAS	CALDO
ECEITAS ORÇAMENTÁRIAS	INICIAL	ATUALIZADA	REALIZADAS	SALDO
MULTAS DE MORA DA DÍVIDA ATIVA DE PESSOAS JURÍDICAS	0,00	0,00	12.629,60	-12.629,60
JUROS DE MORA DA DÍVIDA ATIVA DE PESSOAS FÍSICAS	6.000,55	6.000,55	0,00	6.000,55
MULTAS DE OUTRAS ORIGENS	26.000,00	26.000,00	1.500,00	24.500,00
MULTAS DE ELEIÇÕES	18.000,00	18.000,00	0,00	18.000,00
OUTRAS MULTAS	8.000,00	8.000,00	1.500,00	6.500,00
INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES	0,00	0,00	12.234,38	-12.234,38
RESTITUIÇÕES	0,00	0,00	12.234,38	-12.234,38
RECUPERAÇÃO DE DESPESAS DE EXERCÍCIOS	0,00	0,00	11.379,39	-11.379,39
OUTRAS RESTITUIÇÕES	0,00	0,00	854,99	-854,99
RECEITA DA DÍVIDA ATIVA	54.045,98	54.045,98	1.476,49	52.569,49
RECEITA DA DÍVIDA ATIVA DE OUTRAS CONTRIBUIÇÕES	54.045,98	54.045,98	1.476,49	52.569,49
DÍVIDA ATIVA PESSOA FÍSICA - PRINCIPAL	54.045,98	54.045,98	1.476,49	52.569,49
RECEITAS DIVERSAS	47.254,40	47.254,40	3.898,22	43.356,18
RECEITAS DE ÔNUS DE SUCUMBÊNCIA DE AÇÕES JUDICIAIS	5.404,00	5.404,00	3.720,97	1.683,03
RECEITA DE HONORÁRIOS DE ADVOGADOS	5.404,00	5.404,00	2.624,90	2.779,10
RECEITA DE ÔNUS DE SUCUMBÊNCIA	0,00	0,00	1.096,07	-1.096,07
OUTRAS RECEITAS	41.850,40	41.850,40	177,25	41.673,15
DEPÓSITOS DIVERSAS ORIGENS - NÃO IDENTIFICADOS	0,00	0,00	12.181,19	-12.181,19
RECEITA DE CAPITAL	0,00	0,00	20.367,00	-20.367,00
OPERAÇÕES DE CRÉDITOS	0,00	0,00	20.000,00	-20.000,00
OPERAÇÕES DE CRÉDITOS INTERNAS	0,00	0,00	20.000,00	-20.000,00
OUTRAS OPERAÇÕES DE CRÉDITOS INTERNA	0,00	0,00	20.000,00	-20.000,00
EMPRÉSTIMOS DO CONTER	0,00	0,00	20.000,00	-20.000,00
TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL	0,00	0,00	367,00	-367,00
TRANSFERÊNCIAS DE INSTITUIÇÕES PRIVADAS	0,00	0,00	300,00	-300,00
TRANSFERÊNCIAS DE INSTITUIÇÕES PRIVADAS	0,00	0,00	300,00	-300,00
				D/ -: 2/12

Página:3/12

RECEITAS ORÇAMENTÁRIAS			PREVISÃO INICIAL	PREVISÃO ATUALIZADA	RECEITAS REALIZADAS	SALDO
TRANSFERÊNCIAS DE PESSOAS			0,00	0,00	67,00	-67,00
TRANSFERÊNCIAS DE PESSOAS			0,00	0,00	67,00	-67,00
SUB-TOTAL DAS RECEITAS			915.907,73	915.907,73	782.997,88	132.909,85
DÉFICIT			0,00	0,00	25.517,03	0,00
TOTAL			915.907,73	915.907,73	808.514,91	107.392,82
DESPESAS ORÇAMENTÁRIAS	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA	DESPESAS EMPENHADAS	DESPESAS LIQUIDADAS	DESPESAS PAGAS	SALDO DOTAÇÃO
CRÉDITO DISPONÍVEL - DESPESAS CORRENTES	897.907,73	913.501,73	807.108,91	806.685,72	806.685,72	106.392,82
VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL - RGPS	293.375,27	233.625,42	177.071,07	177.071,07	177.071,07	56.554,35
PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS - APLICAÇÕES DIRETAS	293.375,27	233.625,42	177.071,07	177.071,07	177.071,07	56.554,35
VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	178.395,94	125.700,08	88.987,00	88.987,00	88.987,00	36.713,08
VENCIMENTOS E SALÁRIOS	140.081,68	105.578,78	76.567,60	76.567,60	76.567,60	29.011,18
GRATIFICAÇÃO POR TEMPO DE SERVIÇO	1.930,89	18,54	0,00	0,00	0,00	18,54
FÉRIAS VENCIDAS E PROPORCIONAIS	11.673,47	6.673,47	5.406,51	5.406,51	5.406,51	1.266,96
13º SALÁRIO	11.673,47	9.673,47	7.012,89	7.012,89	7.012,89	2.660,58
ABONO DE FÉRIAS (1/3) - CF/88	3.891,15	2.457,82	0,00	0,00	0,00	2.457,82
ABONO PECUNIÁRIO DE FÉRIAS	6.347,28	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OUTROS VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS	2.798,00	1.298,00	0,00	0,00	0,00	1.298,00
OBRIGAÇÕES PATRONAIS	77.428,93	82.928,93	65.682,65	65.682,65	65.682,65	17.246,28
FGTS	16.506,23	25.006,23	22.460,41	22.460,41	22.460,41	2.545,82
INSS - CONTRIBUIÇÕES PREVIDENCIÁRIAS	58.867,10	55.867,10	41.955,81	41.955,81	41.955,81	13.911,29
PIS/PASEP - CONTRIBUIÇÃO S/ FOLHA DE PAGTO.	2.055,60	2.055,60	1.266,43	1.266,43	1.266,43	789,17
OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL	5.500,00	171,00	61,71	61,71	61,71	109,29
SERVIÇOS EXTRAORDINÁRIOS E DSR	4.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
AUXÍLIO-EDUCAÇÃO	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS	1.000,00	171,00	61,71	61,71	61,71	109,29

DESPESAS ORÇAMENTÁRIAS	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA	DESPESAS EMPENHADAS	DESPESAS LIQUIDADAS	DESPESAS PAGAS	SALDO DOTAÇÃO
SENTENÇAS JUDICIAIS	3.050,40	1.550,40	296,27	296,27	296,27	1.254,13
SETENÇAS JUDICIAIS TRANSITADAS EM JULGADO	600,00	600,00	296,27	296,27	296,27	303,73
DECISÕES JUDICIAIS	2.450,40	950,40	0,00	0,00	0,00	950,40
DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES	19.000,00	22.144,00	22.043,44	22.043,44	22.043,44	100,56
DEA - OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL	19.000,00	22.144,00	22.043,44	22.043,44	22.043,44	100,56
AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO	19.000,00	22.144,00	22.043,44	22.043,44	22.043,44	100,56
INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES TRABALHISTAS	10.000,00	1.131,01	0,00	0,00	0,00	1.131,01
AVISO PRÉVIO INDENIZADO	6.000,00	66,17	0,00	0,00	0,00	66,17
OUTRAS INDENIZAÇÕES TRABALHISTAS	4.000,00	1.064,84	0,00	0,00	0,00	1.064,84
OUTRAS DESPESAS CORRENTES	604.532,46	679.876,31	630.037,84	629.614,65	629.614,65	49.838,47
TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS	247.407,80	262.407,80	252.636,91	252.636,91	252.636,91	9.770,89
CONTRIBUIÇÕES	247.407,80	262.407,80	252.636,91	252.636,91	252.636,91	9.770,89
TRANSFERÊNCIA PARA O CONTER - COTA-PARTE (1/3)	247.407,80	262.407,80	252.636,91	252.636,91	252.636,91	9.770,89
TRANSF. A INSTIT. PRIVADAS SEM FINS LUCRATIVOS	0,00	700,00	612,76	612,76	612,76	87,24
CONTRIBUIÇÕES	0,00	700,00	612,76	612,76	612,76	87,24
ENTIDADES REPRESENTATIVAS DE CLASSE	0,00	700,00	612,76	612,76	612,76	87,24
OUTRAS DESPESAS CORRENTES - APLICAÇÕES DIRETAS	357.124,66	416.768,51	376.788,17	376.364,98	376.364,98	39.980,34
DIÁRIAS - PESSOAL CIVIL	3.000,00	34.800,00	32.761,00	32.761,00	32.761,00	2.039,00
DIÁRIAS NO PAÍS - SERVIDORES	3.000,00	34.800,00	32.761,00	32.761,00	32.761,00	2.039,00
AUXÍLIO FINANCEIRO A ESTUDANTE	600,00	55,00	55,00	55,00	55,00	0,00
BOLSA DE ESTUDOS E PESQUISAS	600,00	55,00	55,00	55,00	55,00	0,00
MATERIAL DE CONSUMO	28.810,00	34.677,86	30.979,56	30.979,56	30.979,56	3.698,30
GÁS,COMBUSTÍVEIS E LUBRIFICANTES AUTOMOTIVOS	8.000,00	8.500,00	8.263,88	8.263,88	8.263,88	236,12
GÊNERO DE ALIMENTAÇÃO	1.500,00	1.500,00	978,23	978,23	978,23	521,77
MATERIAL PARA FESTIVIDADES E HOMENAGENS	1.300,00	811,58	200,00	200,00	200,00	611,58
MATERIAL DE EXPEDIENTE	2.500,00	5.159,38	5.150,53	5.150,53	5.150,53	8,85 Página:5/12

Página:5/12

DESPESAS ORÇAMENTÁRIAS	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA	DESPESAS EMPENHADAS	DESPESAS LIQUIDADAS	DESPESAS PAGAS	SALDO DOTAÇÃO
MATERIAL DE INFORMÁTICA	1.500,00	848,19	534,00	534,00	534,00	314,19
MATERIAL DE ACONDICIONAMENTO E EMBALAGEM	110,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MATERIAL DE COPA E COZINHA	500,00	945,00	885,77	885,77	885,77	59,23
MATERIAL DE LIMPEZA E PRODUTOS DE HIGIENIZAÇÃO	1.500,00	2.000,00	1.334,01	1.334,01	1.334,01	665,99
UNIFORMES, TECIDOS E AVIAMENTOS	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MATERIAL PARA MANUTENÇÃO DE BENS MÓVEIS/INSTALAÇÕES	500,00	880,00	880,00	880,00	880,00	0,00
MATERIAL PARA MANUTENÇÃO DE BENS MÓVEIS	500,00	255,00	255,00	255,00	255,00	0,00
MATERIAL ELÉTRICO, ELETRÔNICO E DE TELEFONIA	300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MATERIAL PARA ÁUDIO, VÍDEO E FOTO	300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MATERIAL PARA MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS	2.000,00	6.176,57	5.196,00	5.196,00	5.196,00	980,57
MATERIAL PARA UTILIZAÇÃO EM GRÁFICA	300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MATERIAL BIBLIOGRÁFICO NÃO IMOBILIZÁVEL	200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
AQUISIÇÃO DE SOFTWARE DE BASE	300,00	300,00	0,00	0,00	0,00	300,00
MATERIAL DE CONSUMO - SUPRIMENTO DE FUNDOS	6.000,00	6.000,00	6.000,00	6.000,00	6.000,00	0,00
OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO	1.000,00	1.302,14	1.302,14	1.302,14	1.302,14	0,00
PREMIAÇÕES CULT., ART., CIENT., DESPORT., E OUTRAS	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
DESP. C/ AQUIS. DE PRÊMIOS,CONDEC.,MEDALHAS,TROFÉUS E DUTROS	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MATERIAL DE DISTRIBUIÇÃO GRATUITA	820,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MATERIAL PARA CERIMONIAL	300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MATERIAL PARA DIVULGAÇÃO	420,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OUTROS MATERIAIS DE DISTRIBUIÇÃO GRATUITA	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO	4.200,00	14.700,00	11.492,98	11.492,98	11.492,98	3.207,02
PASSAGENS PARA O PAÍS	3.000,00	10.700,00	9.415,98	9.415,98	9.415,98	1.284,02
PASSAGENS PARA O EXTERIOR	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
LOCAÇÃO DE MEIOS DE TRANSPORTE	200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

DESPESAS ORÇAMENTÁRIAS	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA	DESPESAS EMPENHADAS	DESPESAS LIQUIDADAS	DESPESAS PAGAS	SALDO DOTAÇÃO
LOCOMOÇÃO URBANA	200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
PEDÁGIOS E ESTACIONAMENTOS	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
PASSAGENS E DESP. COM LOCOMOÇÃO - SUPRIMENTO DE FUNDOS	0,00	4.000,00	2.077,00	2.077,00	2.077,00	1.923,00
OUTRAS DESPESAS COM LOCOMOÇÃO	200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SERVIÇOS DE CONSULTORIA	82.960,00	82.189,00	76.240,07	76.240,07	76.240,07	5.948,93
ASSESSORIA E CONSULTORIA TÉCNICA OU JURÍDICA - PESSOA JURÍDICA	72.000,00	72.000,00	67.403,07	67.403,07	67.403,07	4.596,93
AUDITORIA EXTERNA - PESSOA FÍSICA	300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OUTROS SERVIÇOS DE CONSULTORIA - PESSOA FÍSICA	9.660,00	8.460,00	7.108,00	7.108,00	7.108,00	1.352,00
OUTROS SERVIÇOS DE CONSULTORIA - PESSOA JURÍDICA	1.000,00	1.729,00	1.729,00	1.729,00	1.729,00	0,00
OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA	48.914,00	46.208,51	40.066,65	40.066,65	40.066,65	6.141,86
SERVIÇOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS	7.000,00	7.257,35	7.254,35	7.254,35	7.254,35	3,00
ESTAGIÁRIOS E MENORES APRENDIZES	8.514,00	4.913,33	4.913,33	4.913,33	4.913,33	0,00
EXPOSIÇÕES, CONGRESSOS, CONFERÊNCIAS, SEMINÁRIOS E CURSOS	2.000,00	2.921,16	2.921,16	2.921,16	2.921,16	0,00
LOCAÇÃO DE IMÓVEIS	6.100,00	6.853,00	6.853,00	6.853,00	6.853,00	0,00
MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE EQUIPAMENTOS	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE VEÍCULOS	4.000,00	5.500,00	3.036,54	3.036,54	3.036,54	2.463,46
MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE IMÓVEIS	900,00	2.900,00	1.802,80	1.802,80	1.802,80	1.097,20
FORNECIMENTO DE ALIMENTAÇÃO	1.000,00	885,67	885,67	885,67	885,67	0,00
SERVIÇOS DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO	300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS - ÔNUS DA SUCUMBÊNCIA	3.000,00	3.000,00	1.421,80	1.421,80	1.421,80	1.578,20
SERVIÇOS DE APOIO ADMINISTRATIVO, TÉCNICO E DPERACIONAL	900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
CONFECÇÃO DE UNIFORMES, BANDEIRAS E FLÂMULAS	1.900,00	478,00	478,00	478,00	478,00	0,00
FRETES E TRANSPORTES DE ENCOMENDAS	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SERVIÇOS DE ÁUDIO, VÍDEO E FOTOS	300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
DIÁRIAS A CONSELHEIROS/ DELEGADOS - NO PAÍS	5.000,00	10.500,00	10.500,00	10.500,00	10.500,00	0,00

DESPESAS ORÇAMENTÁRIAS	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA	DESPESAS EMPENHADAS	DESPESAS LIQUIDADAS	DESPESAS PAGAS	SALDO DOTAÇÃO
DIÁRIAS A COLABORADORES EVENTUAIS - NO PAÍS	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - P.F SUPRIMENTO DE FUNDOS	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00
LOCAÇÃO DE MÃO-DE-OBRA	4.200,00	3.300,00	2.222,05	2.222,05	2.222,05	1.077,95
APOIO ADMINSTRATIVO, TÉCNICO E OPERACIONAL	400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
LIMPEZA E CONSERVAÇÃO	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
VIGILÂNCIA EM GERAL	3.300,00	3.300,00	2.222,05	2.222,05	2.222,05	1.077,95
OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA	134.650,00	116.668,48	105.198,83	105.015,38	105.015,38	11.469,65
ASSINATURAS DE REVISTAS, PERIÓDICOS E ANUIDADES	1.200,00	2.434,00	2.363,32	2.363,32	2.363,32	70,68
SERVIÇOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS - P.J.	17.000,00	17.475,35	17.475,35	17.475,35	17.475,35	0,00
LOCAÇÃO DE IMÓVEIS	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
LOCAÇÃO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS	500,00	3.834,55	3.834,55	3.834,55	3.834,55	0,00
LOCAÇÃO DE BENS MÓVEIS OUTRAS NATUREZAS E TANGÍVEIS	200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE MAQUINAS E QUIPAMENTOS	0,00	144,19	144,19	144,19	144,19	0,00
MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE VEÍCULOS	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
EXPOSIÇÕES, CONGRESSOS, CONFERÊNCIAS, SEMINÁRIOS E JRSOS	32.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS - ÔNUS DA SUCUMBÊNCIA	0,00	5.000,00	2.882,14	2.882,14	2.882,14	2.117,86
FORNECIMENTO DE ALIMENTAÇÃO	1.000,00	1.914,33	1.787,41	1.603,96	1.603,96	126,92
SERVIÇO DE ENERGIA ELÉTRICA	8.000,00	8.000,00	7.233,87	7.233,87	7.233,87	766,13
SERVIÇO DE ÁGUA E ESGOTO	1.500,00	1.000,00	893,80	893,80	893,80	106,20
SERVIÇO DE FORMECIMENTO DE GÁS	200,00	200,00	0,00	0,00	0,00	200,00
SERVIÇOS DE CORREIOS E TELÉGRAFOS	9.000,00	13.300,00	13.181,21	13.181,21	13.181,21	118,79
SERVIÇOS DE SELEÇÃO, TREINAMENTO E APERFEIÇOAMENTO	800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SERVIÇOS DE PRODUÇÕES JORNALÍSTICAS E DE ELEJORNALISMO	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
PLANO DE SAÚDE - MÉDICO E ODONTOLÓGICO	11.000,00	11.000,00	9.802,61	9.802,61	9.802,61	1.197,39
SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES - TELEFONIA E INTERNET	15.650,00	17.193,74	17.193,74	17.193,74	17.193,74	0,00 Página:8/12

Página:8/12

DESPESAS ORÇAMENTÁRIAS	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA	DESPESAS EMPENHADAS	DESPESAS LIQUIDADAS	DESPESAS PAGAS	SALDO DOTAÇÃO
SERVIÇOS JUDICIÁRIOS	5.000,00	5.000,00	3.500,24	3.500,24	3.500,24	1.499,76
SEGURO EM GERAL	3.000,00	4.088,42	3.488,42	3.488,42	3.488,42	600,00
CONFECÇÃO DE UNIFORMES, BANDEIRAS E FLÂMULAS	1.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
FRETES E TRANSPORTES DE ENCOMENDAS	300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
LIMPEZA E CONSERVAÇÃO	300,00	300,00	0,00	0,00	0,00	300,00
SERVIÇOS DE APOIO ADMINISTRATIVO, TÉCNICO E OPERACIONAL	300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SERVIÇOS DE HOSPEDAGENS	800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SERVIÇOS BANCÁRIOS	8.000,00	12.000,00	8.404,98	8.404,98	8.404,98	3.595,02
SERVIÇOS DE CÓPIAS, MICROFILMAGEM E DIGITALIZAÇÃO DE DOCUMENTOS	400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SERVIÇOS DE PUBLICIDADE LEGAL	1.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SERV. DE INTERMEDIAÇÃO DE ESTAGIÁRIO E MENOR APRENDIZ	0,00	220,00	110,00	110,00	110,00	110,00
VALE-TRANSPORTE	10.000,00	10.863,90	10.863,00	10.863,00	10.863,00	0,90
SERVIÇOS DE PROCESSAMENTO DE DADOS	600,00	100,00	0,00	0,00	0,00	100,00
SERVIÇOS GRÁFICOS	1.500,00	2.300,00	2.040,00	2.040,00	2.040,00	260,00
OUTROS JUROS E ENCARGOS DE MORA	300,00	300,00	0,00	0,00	0,00	300,00
OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS	10.597,90	13.111,90	8.051,47	8.051,47	8.051,47	5.060,43
TAXA DE LICENCIAMENTO DE VEÍCULO	1.249,70	1.169,55	474,14	474,14	474,14	695,41
TAXA DE INSCRIÇÃO MUNICIPAL E TAXAS DE COLETA URBANA	1.500,00	1.580,15	1.580,15	1.580,15	1.580,15	0,00
MULTAS SOBRE OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS	0,00	6.514,00	5.997,18	5.997,18	5.997,18	516,82
ISS RETIDO NA FONTE	0,00	1.368,91	852,09	852,09	852,09	516,82
IR RETIDO NA FONTE	0,00	5.145,09	5.145,09	5.145,09	5.145,09	0,00
INSS - CONTRIBUIÇÃO PREVIDÊNCIÁRIA: SERVIÇOS DE FERCEIROS - P.F.	7.448,20	3.448,20	0,00	0,00	0,00	3.448,20
INSS - CONTRIBUIÇÃO PREVIDÊNCIÁRIA: PAGAMENTO À COOPERATIVAS	400,00	400,00	0,00	0,00	0,00	400,00
AUXÍLIO TRANSPORTE	1.500,00	500,00	430,00	430,00	430,00	70,00
AUXÍLIO TRANSPORTE	1.500,00	500,00	430,00	430,00	430,00	70,00 Página:9/12

Página:9/12

DESPESAS ORÇAMENTÁRIAS	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA	DESPESAS EMPENHADAS	DESPESAS LIQUIDADAS	DESPESAS PAGAS	SALDO DOTAÇÃO
Indenizações e restituições	36.372,76	70.557,76	69.290,56	69.050,82	69.050,82	1.267,20
AJUDA DE CUSTO	5.000,00	4.075,00	4.075,00	4.075,00	4.075,00	0,00
INDENIZAÇÃO DE TRANSPORTE POR QUILOMETRAGEM	200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
VERBA INDENIZATÓRIA DE CONSELHEIROS	20.000,00	59.510,00	59.510,00	59.510,00	59.510,00	0,00
AUXÍLIO REPRESENTAÇÃO	10.000,00	2.000,00	750,00	750,00	750,00	1.250,00
OUTRAS INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES	1.172,76	4.972,76	4.955,56	4.715,82	4.715,82	17,20
CRÉDITO DISPONÍVEL - DESPESAS DE CAPITAL	18.000,00	2.406,00	1.406,00	1.406,00	1.406,00	1.000,00
INVESTIMENTOS	17.000,00	1.406,00	1.406,00	1.406,00	1.406,00	0,00
INVESTIMENTOS - APLICAÇÕES DIRETAS	17.000,00	1.406,00	1.406,00	1.406,00	1.406,00	0,00
OBRAS E INSTALAÇÕES	5.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OBRAS EM ANDAMENTOS	1.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
INSTALAÇÕES	1.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OUTRAS OBRAS E INSTALAÇÕES	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	11.800,00	1.406,00	1.406,00	1.406,00	1.406,00	0,00
MOBILIÁRIOS EM GERAL	1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
VEÍCULOS	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA	2.000,00	1.406,00	1.406,00	1.406,00	1.406,00	0,00
COLEÇÕES E MATERIAIS BIBLIOGRÁFICOS	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
APARELHOS E UTENSÍLIOS DE COPA E COZINHA	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OBRAS DE ARTE	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OUTROS MATERIAIS PERMANENTES	800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00
AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA - APLICAÇÕES DIRETAS	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00
PRINCIPAL DA DÍVIDA CONTRATUAL RESGATADO	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00
AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA INTERNA CONTRATUAL	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00
						Dá =:== :10/12

Página:10/12

DESPESAS ORÇAMENTÁRIAS	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA	DESPESAS EMPENHADAS	DESPESAS LIQUIDADAS	DESPESAS PAGAS	SALDO DOTAÇÃO
SUB-TOTAL DAS DESPESAS	915.907,73	915.907,73	808.514,91	808.091,72	808.091,72	107.392,82
SUPERÁVIT	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL	915.907,73	915.907,73	808.514,91	808.091,72	808.091,72	107.392,82
Goiânia-GO, 31 de dezembro de 2013						
Sebastião Rodrigues da Silva	Eduardo Vieira Lyra		Deusdedit Faustino de Lima		Denise Rodrigues Galinari S	Scartezini
Contador	Diretor Presidente		Diretor Tesoureiro		Diretora Secretária	ì
CRC-Nº 8.152	00112N		00110N		00160N	
228.042.001-59	851.587.637-04		131.293.681-91		885.536.121-04	

DEN	DEMONSTRATIVO DE EXECUÇÃO DOS RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS							
	INSCR	INSCRITOS						
RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS	EM EXERCÍCIOS ANTERIORES	EM 31 DE DEZEMBRO DO EXERCÍCIO ANTERIOR	LIQUIDADOS	PAGOS	CANCELADOS	SALDO		
VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL - RGPS	0,00	2.987,90	2.987,90	2.987,90	0,00	0,00		
PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS - APLICAÇÕES DIRETAS	0,00	2.987,90	2.987,90	2.987,90	0,00	0,00		
OUTRAS DESPESAS CORRENTES	0,00	216,90	216,90	216,90	0,00	0,00		
OUTRAS DESPESAS CORRENTES - APLICAÇÕES DIRETAS	0,00	216,90	216,90	216,90	0,00	0,00		
TOTAL:	0,00	3.204,80	3.204,80	3.204,80	0,00	0,00		

Conselho Regional de Técnicos em Radiologia 9ª Região

CNPJ: 36.852.077/0001-37

Período: 01/01/2013 à 31/12/2013

Balanço Patrimonial Período Anterior: 01/01/2012 à 31/12/2012

ATIVO			PASSIVO		
Especificação	Exercício Atual	Exercício Anterior	Especificação	Exercício Atual	Exercício Anterior
ATIVO CIRCULANTE	722.424,00C	5.706,90	PASSIVO CIRCULANTE	0,00	0,00
CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA	10.231,23	38.529,87	OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS, PREVIDENCIÁRIAS E ASSISTENCIAIS A PAGAR A CURTO PRAZO	0,00	0,00
CRÉDITOS A CURTO PRAZO	765.611,06C	34.724,84C	EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS A CURTO PRAZO	0,00	0,00
DEMAIS CRÉDITOS E VALORES A CURTO PRAZO	1.901,87	1.901,87	FORNECEDORES E CONTAS A PAGAR A CURTO PRAZO	4.232,78	0,00
INVESTIMENTOS E APLICAÇÕES TEMPORÁRIAS A CURTO PRAZO	0,00	0,00	OBRIGAÇÕES FISCAIS A CURTO PRAZO	0,00	0,00
ESTOQUES	31.053,96	0,00	OBRIGAÇÕES DE REPARTIÇÃO A OUTROS ENTES	4.232,78D	0,00
VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS PAGAS ANTECIPADAMENTE	0,00	0,00	PROVISÕES A CURTO PRAZO	0,00	0,00
ATIVO NÃO-CIRCULANTE	152.481,79	151.075,79	DEMAIS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO	0,00	0,00
ATIVO REALIZÁVEL A LONGO PRAZO	0,00	0,00	PASSIVO NÃO-CIRCULANTE	17.359,82D	17.359,82D
INVESTIMENTOS	0,00	0,00	OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS, PREVIDENCIÁRIAS E ASSISTENCIAIS A PAGAR A LONGO PRAZO	0,00	0,00
IMOBILIZADO	152.481,79	151.075,79	EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS A LONGO PRAZO	0,00	0,00
BENS MÓVEIS	151.472,11	150.066,11	FORNECEDORES A LONGO PRAZO	0,00	0,00
BENS IMÓVEIS	1.009,68	1.009,68	OBRIGAÇÕES FISCAIS A LONGO PRAZO	0,00	0,00
INTANGÍVEL	0,00	0,00	OBRIGAÇÕES DE REPARTIÇÃO A OUTROS ENTES	0,00	0,00
	0,00	0,00	PROVISÕES A LONGO PRAZO	0,00	0,00
	0,00	0,00	DEMAIS OBRIGAÇÕES A LONGO PRAZO	0,00	0,00
	0,00	0,00	RESULTADO DIFERIDO	17.359,82D	17.359,82D
			TOTAL DO PASSIVO	17.359,82D	17.359,82D
			PATRIMÔNIO LÍQU	IDO	
			Especificação	Exercício Atual	Exercício Anterior
			Patrimônio Social e Capital Social	101.309,37	· ·
			Resultados Acumulados	716.404,27D	10.320,63

Página:1/2

Período: 01/01/2013 à 31/12/2013

Período Anterior: 01/01/2012 à 31/12/2012

ATIVO			PASSIVO		
Especificação	Exercício Atual	Exercício Anterior	Especificação	Exercício Atual	Exercício Anterior
			TOTAL DO PATRIMÔNIO LÍQUIDO	615.094,90D	111.630,00
TOTAL	569.942,21C	156.782,69	TOTAL	632.454,72D	94.270,18
ATIVO FINANCEIRO	12.133,10	40.431,74	PASSIVO FINANCEIRO	2.781,61D	0,00
ATIVO PERMANENTE	582.075,31C	116.350,95	PASSIVO PERMANENTE	17.359,82D	17.359,82D
SALDO PATRIMONIAL				590.083,64C	139.422,87

### Compensações

<b>ESPECIFICAÇÃO</b>	Exercício	Exercício	ESPECIFICAÇÃO	Exercício	Exercício
Saldo do Atos Potenciais Ativos	Atual	Anterior	Saldo do Atos Potenciais Passivos	Atual	Anterior
Execução de Garantias e Contragarantias Recebidas	0,00	0,00	Execução de Garantias e Contragarantias Concedidas	0,00	0,00
Execução de Direitos Conveniados	0,00	0,00	Execução de Obrigações Conveniadas	0,00	0,00
Execução de Direitos Contratuais	0,00	0,00	Execução de Obrigações Contratuais	0,00	0,00
Execução de Outros Atos Potenciais do Ativo	0,00	0,00	Execução de Outros Atos Potenciais do Passivo	0,00	0,00
TOTAL	0,00	0,00	TOTAL	0,00	0,00

Goiânia-GO, 31 de dezembro de 2013

Sebastião Rodrigues da Silva Eduardo Vieira Lyra Deusdedit Faustino de Lima Denise Rodrigues Galinari Scartezini Diretor Tesoureiro Diretora Secretária Contador Diretor Presidente CRC-Nº 8.152 00112N 00110N 00160N 228.042.001-59 885.536.121-04 851.587.637-04 131.293.681-91

Conselho Regional de Técnicos em Radiologia 9ª Região

CNPJ: 36.852.077/0001-37

Período: 01/01/2013 à 31/12/2013

## Demonstração dos Fluxos de Caixa

	Exercício Atual Exe	ercício Anterior
FLUXO DE CAIXA DAS ATIVIDADES DAS OPERAÇÕES		
INGRESSOS		
RECEITA CORRENTE	762.630,88	0,00
RECEITAS DE CONTRIBUIÇÕES	609.832,68	0,00
CONTRIBUIÇÃO DAS CATEGORIAS PROFISSIONAIS E ECONÔMICAS	609.832,68	0,00
ANUIDADES - PESSOAS FÍSICAS	609.832,68	0,00
ANUIDADES - PESSOAS JURÍDICAS	0,00	0,00
RECEITAS PATRIMONIAIS	0,00	0,00
RECEITAS IMOBILIÁRIAS	0,00	0,00
RECEITAS DE VALORES MOBILIÁRIOS	0,00	0,00
RECEITAS DE SERVIÇOS	49.922,32	0,00
SERVIÇOS COMERCIAIS	0,00	0,00
SERVIÇOS FINANCEIROS	0,00	0,00
SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS	49.922,32	0,00
TRANSFERÊNCIAS CORRENTES	58.956,00	0,00
TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS	58.956,00	0,00
Transferências do conter	58.956,00	0,00
TRANSFERÊNCIAS DOS CRTRs	0,00	0,00
TRANSFERÊNCIAS INTERGOVERNAMENTAIS	0,00	0,00
Transferências de instituições privadas	0,00	0,00
OUTRAS RECEITAS CORRENTES	31.738,69	0,00
MULTAS E JUROS DE MORA	14.129,60	0,00
MULTAS E JUROS DE MORA DAS CONTRIBUIÇÕES	0,00	0,00
MULTAS E JUROS DE MORA DA DÍVIDA ATIVA DAS CONTRIBUIÇÕES	12.629,60	0,00
MULTAS DE OUTRAS ORIGENS	1.500,00	0,00
Indenizações e restituições	12.234,38	0,00
INDENIZAÇÕES	0,00	0,00
RESTITUIÇÕES	12.234,38	0,00
RECEITA DA DÍVIDA ATIVA	1.476,49	0,00
RECEITA DA DÍVIDA ATIVA DE OUTRAS CONTRIBUIÇÕES	1.476,49	0,00
RECEITAS DIVERSAS	3.898,22	0,00
RECEITAS DE ÔNUS DE SUCUMBÊNCIA DE AÇÕES JUDICIAIS	3.720,97	0,00
INGRESSOS EXTRAORÇAMENTÁRIOS	837.409,45	0,00
DESEMBOLSOS		
RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS LIQUIDADOS A PAGAR	3.204,80	0,00
DESEMBOLSOS EXTRAORÇAMENTÁRIOS	837.409,45	0,00
FLUXO DE CAIXA LÍQUIDO DAS ATIVIDADES DAS OPERAÇÕES	759.426,08	0,00
FLUXO DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE INVESTIMENTO		
INGRESSOS		
DESEMBOLSOS		
FLUXO DE CAIXA LÍQUIDO DAS ATIVIDADES DE INVESTIMENTO	0,00	0,00
FLUXO DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE FINANCIAMENTO		
INGRESSOS		
RECEITA DE CAPITAL	20.000,00	0,00
		Página: 1/3

	Exercício Atual	Exercício Anteri
OPERAÇÕES DE CRÉDITOS	20.000,00	(
OPERAÇÕES DE CRÉDITOS INTERNAS	20.000,00	(
OPERAÇÕES DE CRÉDITOS INTERNAS - CONTRATUAIS	0,00	(
OUTRAS OPERAÇÕES DE CRÉDITOS INTERNA	20.000,00	(
alienação de Bens	0,00	)
AMORTIZAÇÕES DE EMPRÉSTIMOS CONCEDIDOS	0,00	
TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL	367,00	
TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS	0,00	
Transferências do conter	0,00	
TRANSFERÊNCIAS INTERGOVERNAMENTAIS	0,00	
TRANSFERÊNCIAS DE INSTITUIÇÕES PRIVADAS	300,00	1
TRANSFERÊNCIAS DO EXTERIOR	0,00	
Transferências de Pessoas	67,00	
OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL	0,00	1
OUTRAS RECEITAS	0,00	
SEMBOLSOS		
CREDITO EMPENHADO LIQUIDADO	806.685,72	
CRÉD.EMP. LIQUIDADO A PAGAR - DESPESAS CORRENTES	806.685,72	
VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL - RGPS	177.071,07	
PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS - APLICAÇÕES DIRETAS	177.071,07	
VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL	88.987,00	
OBRIGAÇÕES PATRONAIS	65.682,65	
OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL	61,71	
DEPÓSITOS COMPULSÓRIOS	0,00	
SENTENÇAS JUDICIAIS	296,27	
DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES	22.043,44	
INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES TRABALHISTAS	0,00	
JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA	0,00	
JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA - APLICAÇÕES DIRETAS	0,00	
JUROS SOBRE A DÍVIDA POR CONTRATO	0,00	
OUTROS ENCARGOS DA DÍVIDA POR CONTRATO	0,00	
OUTROS ENCARGOS DA DIVIDA FOR CONTRATO  OUTRAS DESPESAS CORRENTES	629.614,65	
TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS		
CONTRIBUIÇÕES	252.636,91 252.636,91	
DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES	<i>,</i>	
TRANSF. A INSTIT. PRIVADAS SEM FINS LUCRATIVOS	0,00	
CONTRIBUIÇÕES	612,76	
OUTRAS DESPESAS CORRENTES - APLICAÇÕES DIRETAS	612,76	
•	376.364,98	
DIÁRIAS - PESSOAL CIVIL	32.761,00	
AUXÍLIO FINANCEIRO A ESTUDANTE	55,00	
MATERIAL DE CONSUMO	30.979,56	
PREMIAÇÕES CULT., ART., CIENT., DESPORT., E OUTRAS	0,00	
MATERIAL DE DISTRIBUIÇÃO GRATUITA	0,00	
PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOÇÃO	11.492,98	
SERVIÇOS DE CONSULTORIA	76.240,07	
OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA	40.066,65	
Locação de mão-de-obra	2.222,05	
OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA	105.015,38	
AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO	0,00	
OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS	8.051,47	,
AUXÍLIO TRANSPORTE	430,00	

228.042.001-59

SENTENÇAS JUDICIAIS	0,00	<b>Exercício Anterior</b>
•	0,00	0,00
DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES	0,00	
INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES	69.050,82	0,00
CRÉD.EMP. LIQUIDADO A PAGAR - DESPESAS DE CAPITAL		
INVESTIMENTOS	1.406,00	0,00
TRANSFERÊNCIAS DA INTRAGOVERNAMENTAIS	1.406,00	0,00
	0,00	0,00
AUXÍLIOS	0,00	0,00
INVESTIMENTOS - APLICAÇÕES DIRETAS	1.406,00	0,00
OBRAS E INSTALAÇÕES	0,00	0,00
EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	1.406,00	0,00
DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES	0,00	0,00
INVERSÕES FINANCEIRAS	0,00	0,00
TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS	0,00	0,00
AUXÍLIOS	0,00	0,00
INVERSÕES FINANCEIRAS - APLICAÇÕES DIRETAS	0,00	0,00
AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS (USADOS)	0,00	0,00
AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA	0,00	0,00
AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA - APLICAÇÕES DIRETAS	0,00	0,00
PRINCIPAL DA DÍVIDA CONTRATUAL RESGATADO	0,00	0,00
CORR. MONET. OU CÂMB. DA DÍVIDA CONTRATUAL RESGATADA	0,00	0,00
RESERVA DE CONTIGÊNCIA	0,00	0,00
reserva de contigência	0,00	0,00
FLUXO DE CAIXA LÍQUIDO DAS ATIVIDADES DE FINANCIAMENTO	-786.685,72	0,00
APURAÇÃO DO FLUXO DE CAIXA DO PERÍODO		
GERAÇÃO LIQUIDA DE CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA	-27.259,64	0,00

CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA	NINICIAL		38.529,87
CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA FINAL			11.270,23
Goiânia-GO, 31 de dezembro de 20	13		
Sebastião Rodrigues da Silva Contador	Eduardo Vieira Lyra Diretor Presidente	Deusdedit Faustino de Lima Diretor Tesoureiro	Denise Rodrigues Galinari Scartezini Diretora Secretária
CRC-Nº 8.152	00112N	00110N	00160N

851.587.637-04

131.293.681-91

885.536.121-04

# CRTR 9ª Região

Conselho Regional de Técnicos em Radiologia 9ª Região

CNPJ: 36.852.077/0001-37

Período: Janeiro/2013 à Dezembro/2013

## Variações Patrimoniais

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS QUANTITATIVAS					
	Exercício Atual	Exercício Anterior		Exercício Atual	Exercício Anterior
VARIAÇÃO PATRIMONIAL AUMENTATIVA	52.111,66	0,00 \	/ARIAÇÃO PATRIMONIAL DIMINUTIVA	778.836,56	0,00
CONTRIBUIÇÕES	52.111,66	0,00	PESSOAL E ENCARGOS	194.366,58	0,00
CONTRIBUIÇÕES DE INTERESSE DAS CATEGORIAS PROFISSIONAIS	52.111,66	0,00	REMUNERAÇÃO DE PESSOAL	114.376,32	0,00
CONTRIBUIÇÕES DE INTERESSE DAS CATEGORIAS PROFISSIONAIS - CONSOLIDAÇÃO	52.111,66	0,00	REMUNERAÇÃO A PESSOAL - RGPS	114.376,32	0,00
			ENCARGOS PATRONAIS	65.682,65	0,00
			OUTROS ENCARGOS PATRONAIS	65.682,65	0,00
			BENEFICIOS A PESSOAL	14.307,61	0,00
			BENEFICIOS A PESSOAL - RGPS	14.307,61	0,00
			USO DE BENS, SERVICOS E CONSUMO DE CAPITAL FIXO	258.138,02	0,00
			SERVICOS	258.138,02	0,00
			DIARIAS	43.261,00	0,00
			SERVICOS TERCEIROS - PESSOA FÍSICA	36.817,15	0,00
			SERVICOS TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA	178.059,87	0,00
			VARIACOES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS FINANCEIRAS	5.997,18	0,00
			JUROS E ENCARGOS DE MORA	5.997,18	0,00
			JUROS E ENCARGOS DE MORA DE OBRIGAÇÕES TRIBUTARIAS	5.997,18	0,00
			TRANSFERENCIAS CONCEDIDAS	253.249,67	0,00
			TRANSFERENCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS	252.636,91	0,00
			TRANSFERENCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS - CONSOLIDAÇÃO	252.636,91	0,00
			TRANSFERENCIAS A INSTITUICOES PRIVADAS	612,76	0,00
			TRANSFERENCIAS A INSTITUICOES PRIVADAS SEM FINS LUCRATIVOS	612,76	0,00
			VPD - TRIBUTARIAS	2.054,29	0,00
			IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUICOES DE MELHORIA	2.054,29	0,00
			TAXAS	2.054,29	0,00
			OUTRAS VARIACOES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS	65.030,82	0,00
			INCENTIVOS	55,00	0,00
			INCENTIVOS A EDUCAÇÃO	55,00	0,00
			DIVERSAS VARIACOES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS	64.975,82	0,00

	Exercício Atual	Exercício Anterior		Exercício Atual	Exercício Anterior
			VARIACOES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS DECORRENTES DE FATOS GERADORES DIVERSOS	64.975,82	0,00
Total das Variações Ativas :	52.111,66	0,00	Total das Variações Passivas :	778.836,56	0,00
		RESULTADO PA	ATRIMONIAL		
Déficit do Exercício	726.724,90	0,00	Superávit do Exercício		
Total	778.836,56	0,00	Total	778.836,56	0,00
Goiânia-GO, 31 de dezembro de 2013					
Sebastião Rodrigues da Silva	Eduardo Vieira L	yra	Deusdedit Faustino de Lima Der	ise Rodrigues Galinari	Scartezini
Contador	Diretor Presiden	esidente Diretor Tesoureiro Dire		Diretora Secretár	ia
CRC-Nº 8.152	00112N		00110N	00160N	
228.042.001-59	851.587.637-0	4 131.293.681-91 885.536.121-04			